

VYHODNOTENIE MEDZIREZORTNÉHO PRIPOMIENKOVÉHO KONANIA

Harmonogram realizácie opatrení Minervy 2.0

Spôsob pripomienkového konania	Nelegislatívny materiál nekoncepčného charakteru. Materiál len technicky špecifikuje detaily už schválenej koncepcie Minerva 2.0.
Počet vznesených pripomienok, z toho zásadných	120 / 30
Počet vyhodnotených pripomienok	110
Počet akceptovaných pripomienok, z toho zásadných	50 / 18
Počet čiastočne akceptovaných pripomienok, z toho zásadných	38 / 12
Počet neakceptovaných pripomienok, z toho zásadných	22 / 0
Rozporové konanie (s kým, kedy, s akým výsledkom)	
Počet odstránených pripomienok	
Počet neodstránených pripomienok	

Sumarizácia vznesených pripomienok podľa subjektov

Č.	Subjekt	Pripomienky do termínu	Pripomienky po termíne	Nemali pripomienky	Vôbec nezaslali
1 .	Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky			x	
2 .	Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky		6 (6o,0z)		
3 .	Ministerstvo financií Slovenskej republiky				x
4 .	Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky	3 (2o,1z)			
5 .	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	1 (0o,1z)			
6 .	Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky	3 (1o,2z)			
7 .	Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky	2 (0o,2z)			
8 .	Ministerstvo výstavby a				x

	regionálneho rozvoja Slovenskej republiky				
9 .	Ministerstvo obrany Slovenskej republiky	5 (5o,0z)			
10 .	Ministerstvo zahraničných vecí Slovenskej republiky			x	
11 .	Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky			x	
12 .	Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky			x	
13 .	Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky	52 (41o,11z)			
14 .	Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky			x	
15 .	Národná banka Slovenska	1 (1o,0z)			
16 .	Podpredseda vlády SR pre ľudské práva a národnostné menšiny				x
17 .	Centrum pre medzinárodnoprávnu ochranu detí a mládeže				x
18 .	Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny				x
19 .	Odbor vládnej agendy Úradu vlády				x
20 .	Európske spotrebiteľské centrum				x
21 .	Štátny dopravný úrad				x
22 .	Odbor verejného obstarávania MŽP SR				x
23 .	Odbor právnych služieb a odvolacích konaní				x
24 .	Operačné stredisko záchranej zdravotnej služby				x
25 .	Asociácia záchranej zdravotnej služby				x

26 .	Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky			x	
27 .	Úrad pre reguláciu železničnej dopravy			x	
28 .	Úrad jadrového dozoru Slovenskej republiky			x	
29 .	Inštitút pre výskum práce a rodiny	1 (1o,0z)			
30 .	Štatistický úrad Slovenskej republiky			x	
31 .	Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s.			x	
32 .	Úrad vlády Slovenskej republiky	17 (15o,2z)			
33 .	Úrad priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky	3 (3o,0z)			
34 .	Združenie miest a obcí Slovenska			x	
35 .	Štátna pokladnica			x	
36 .	Zväz priemyselných výskumných a vývojových organizácií	7 (7o,0z)			
37 .	Úrad pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou			x	
38 .	Zbor väzenskej a justičnej stráže			x	
39 .	Úrad pre verejné obstarávanie	7 (0o,7z)			
40 .	Protimonopolný úrad Slovenskej republiky			x	
41 .	Národný bezpečnostný úrad			x	
42 .	Slovenský odborový zväz zdravotníctva a sociálnych služieb			x	
43 .	Generálna prokuratúra Slovenskej republiky			x	
44 .	Asociácia zamestnávateľských zväzov	1 (1o,0z)			

	a združení Slovenskej republiky				
45 .	Slovenská rektorská konferencia	1 (1o,0z)			
46 .	Slovenská akadémia vied	4 (0o,4z)			
47 .	Verejnosť	6 (6o,0z)			
48 .	Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky			x	
49 .	Slovenská obchodná a priemyselná komora			x	
	SPOLU	114 (84o,30z)	6 (6o,0z)	20	12

Vyhodnotenie vecných pripomienok je uvedené v tabuľkovej časti.

Vysvetlivky k použitým skratkám v tabuľke:

O – obyčajná

A – akceptovaná

Z – zásadná

N – neakceptovaná

ČA – čiastočne akceptovaná

Subjekt	Pripomienka	Typ	Vyh.	Spôsob vyhodnotenia
MV SR	<p>vlastný materiál - harmonogramy v hárku pre opatrenie S.6 aktualizácia migračnej politiky v časti 3 - Informačný web pre cudzincov: Táto aktivita predpokladá zriadenie webu pre cudzincov na portáli MV SR, avšak doterajšie aktivity pre občanov SR aj pre cudzincov smerovali k zjednoteniu informácií a ich poskytovanie cez Ústredný portál verejnej správy, ktorý má perspektívne riešiť elektronické služby pre občanov aj cudzincov. Navrhuje sa zosúladiť činnosť týchto portálov.</p> <p>Pokiaľ ide o imigračné portály, treba sa vyhnúť duplicitě aj s EÚ imigračným portálom, ktorý v novembri spúšťa Komisia. Bude v angličtine a francúzštine, neskôr v španielčine a arabčine. Informácie za Slovensko a iné ČŠ aktualizuje EMN NCP.</p>	O	A	Na širšiu koncepciu poskytovania informácií cudzincom bude braný ohľad pri implementácii opatrenia.
MV SR	<p>K vlastnému materiálu Z Vlastného materiálu nie je zrejmé, ako budú konštituované a riadené externé a interné tímy, kompetencie a zodpovednosti. Navrhuje sa doplniť text, "keďže personálne zabezpečenie významne ovplyvňuje časovú realizáciu aktivít.</p>	O	N	Podobná pripomienka už akceptovaná.
MV SR	<p>K vlastnému materiálu Vlastný materiál nedostatočne popisuje postavenie projektových manažérov jednotlivých opatrení, spôsob ich kontroly a vymedzenie právomocí a zodpovedností vo vzťahu k jednotlivým externým a interným tímom. Navrhuje sa doplniť text "Keďže ovplyvňujú akcieschopnosť riadenia, a tým plnenie harmonogramu".</p>	O	ČA	Text doplnený.
MV SR	<p>K vlastnému materiálu: Vlastný materiál neobsahuje vysvetlenie harmonogramu, nadväzností jednotlivých opatrení a krokov v rámci nich a ich vzájomnej previazanosti. Navrhujeme doplniť, aby boli z harmonogramu zrejmé aj závislosti a interakcie jednotlivých aktivít.</p>	O	N	Predkladaný materiál považujeme za dostatočný v tomto smere.
MV SR	<p>K prílohe - harmonogramy V prílohe - Vlastný materiál harmonogramy sa navrhuje v Riešení S6 analýza v riadku Hlavné ciele vynechať prvú časť vety "Novelizovaná legislatíva upravujúca príchod a pobyt vysokokvalifikovaných a kvalifikovaných cudzincov (manažérov a podnikateľov nevynímajúc)". Odôvodnenie: Uvedený cieľ rieši nový zákon o kontrole hraníc a pobyte cudzincov, ktorý je v súčasnosti v legislatívnom procese.</p>	O	N	Zmeny navrhované v rámci Stratégie Minerva 2.0 (viď dokument schválený vládou SR 17.8.2011) si vyžadujú širšie zmeny než sú predpokladané v navrhovanej novele zmienenej v pripomienke. Samozrejme, každá zmena bude konzultovaná s MV SR, ktoré ostatne za toto opatrenie Minervy aj zodpovedá.
MV SR	<p>K doložke vybraných vplyvov</p>	O	N	Opatrenia sa týka povolení na pobyt, nie vízových

	<p>V prílohe - vplyvy na informatizáciu spoločnosti sa navrhuje - v bodoch 6.2, 6.7., 6.10. a 6.13. spôsob zabezpečenia za vetami, ktoré sa týkajú "opatrenia S6", doplniť text:</p> <p>"Od vstupu do schengenského priestoru, od 21. 12. 2007, udeľovanie víz prešlo do kompetencie Ministerstva zahraničných vecí Slovenskej republiky, pričom na strane Ministerstva vnútra Slovenskej republiky sú vykonávané bezpečnostné previerky cudzincov. Konzultácie prebiehajú v prostredí prepojených systémov VIS MV SR a VIS MZV SR. VIZ MV SR obsahuje aj konzultácie VISION, to znamená, že pred udelením víza je vykonávaná, pri vybraných štátnych príslušnostiach, aj konzultácia s ostatnými členskými štátmi."</p> <p>Odôvodnenie: Navrhnutie prepojenia systémov MV SR a MZV SR v oblasti udeľovania víz je z uvedených dôvodov už bezpredmetné.</p>			žiadostí.
MK SR	<p>Rozdeľovník V bode 9. navrhujeme slová "a cestovného ruchu SR" vypustiť.</p> <p>Odôvodnenie: Dňa 1. novembra 2010 nadobúda účinnosť zákon č. 403/2010 Z.z. ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 575/2001 Z.z. o organizácii činnosti vlády a organizácii ústrednej štátnej správy v znení neskorších predpisov. Nadobudnutím účinnosti tohto zákona oblasť cestovného ruchu podľa doterajších všeobecne záväzných právnych predpisov prešla z Ministerstva kultúry Slovenskej republiky na Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, čím zároveň došlo aj k zmene názvov ministerstiev.</p>	O	A	Pripomienka akceptovaná.
MK SR	<p>Vlastný materiál, prvá strana, 4. oddsek Z dôvodu nezrozumiteľnosti navrhovaného znenia vety navrhujeme za slovom "ekonomickej" vypustiť čiarku a slovo "je". Čiarku navrhujeme vložiť za slovo "krízy".</p>	O	A	Pripomienka akceptovaná. Text zmenený.
MK SR	<p>Návrhu uznesenia Zásadne nesúhlasíme s tým, aby na základe bodu B.1. návrhu uznesenia vyplynula pre Ministerstvo kultúry SR (ďalej len „MK SR“) úloha zriadiť riadiace výbory pre opatrenia harmonogramu v ich pôsobnosti a aby bolo MK SR zodpovedné za jej vykonanie. Z tohto dôvodu navrhujeme vypustiť slová "ministri kultúry" v bode B. návrhu uznesenia, ako aj slová "minister kultúry" v návrhu uznesenia časť "Vykonajú:".</p> <p>Odôvodnenie: V zmysle schválenej koncepcie stratégie Minerva 2.0 je MK SR zodpovednou</p>	Z	A	Koordinátorom opatrenia bude Útvar SVVE.

	<p>organizáciou za opatrenie č. 13. Legislatíva a postupy ovplyvňujúce duševné vlastníctvo, v spolupráci s Úradom priemyselného vlastníctva SR (ďalej len „ÚPV SR“), Ministerstvom financií SR, Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR, Ministerstvom hospodárstva SR a Útvaram splnomocnenca vlády SR pre vedomostnú ekonomiku.</p> <p>Materiál „Minerva 2.0 – Slovensko do prvej ligy (ďalej len „materiál“) ste do medzirezortného pripomienkového konania predložili dňa 16. 06. 2011.</p> <p>V čase, keď bol materiál predmetom medzirezortného pripomienkového konania, ste úlohu B.3. v návrhu uznesenia formulovali nasledovne cit.: „Predložiť podpredsedovi vlády SR a ministrom financií podrobné pracovné plány prípravy a realizácie pre opatrenia v ich gescii.“, pričom plnenie tejto úlohy bolo uložené ministerke spravodlivosti SR, ministrom školstva, vedy, výskumu a športu SR, 1. podpredsedovi vlády a ministrom dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR a ministrom hospodárstva SR.</p> <p>MK SR, ste ako subjekt zodpovedný za splnenie tejto úlohy v návrhu uznesenia neuviedli, t. z. žiadne konkrétne úlohy preňho (a tým pre rezort kultúry) z návrhu uznesenia v čase medzirezortného pripomienkového konania nevyplývali.</p> <p>Uvedená skutočnosť vyplývala zo samotného faktu, že súčasné riešenie 13 uvedené vo vlastnom materiáli (v čase medzirezortného pripomienkového konania označované ako riešenie 12) týkajúce sa vykonania právnej analýzy v oblasti duševného vlastníctva bolo určené na vykonanie Ministerstvu spravodlivosti SR v spolupráci s ÚPV SR, Ministerstvom financií SR a Útvaram splnomocnenca vlády SR pre vedomostnú ekonomiku.</p> <p>V rámci medzirezortného pripomienkového konania však Ministerstvo spravodlivosti SR vznieslo k časti materiálu „Konkrétne kroky pre rozvoj vedomostnej ekonomiky na Slovensku – Prepojenie vedy a výskumu a podnikateľského prostredia, problém: Slabý prenos poznatkov praxe, Riešenie 12: Pravidlá a postupy ochrany duševného vlastníctva“, zásadnú pripomienku. Zásadne nesúhlasilo s tým, aby zodpovedalo za implementáciu tohto opatrenia a trvalo na svojom vypustení z gestorstva za jeho splnenie. Zároveň navrhlo, aby sa gestorom stalo MK SR, ktoré je, ako uviedli, ústredným orgánom štátnej správy pre autorské právo a práva súvisiace s autorským právom a spolugestorom, aby bol pre MK SR ÚPV SR, ktorý je ústredným orgánom štátnej správy pre oblasť priemyselného vlastníctva.</p>			
--	---	--	--	--

	<p>MK SR je ústredným orgánom štátnej správy Slovenskej republiky pre oblasť autorského práva a práv súvisiacich s autorským právom, nie pre oblasť celého duševného vlastníctva. Oblasť duševného vlastníctva v sebe zahŕňa autorské právo a práva súvisiace s autorským právom a právo priemyselného vlastníctva.</p> <p>Vychádzajúc z hlavných cieľov a kľúčových otázok popisujúcich opatrenie č. 13., je evidentné, že toto opatrenie je zamerané predovšetkým na oblasť priemyselného vlastníctva, ktorá v zmysle platnej legislatívy patrí do pôsobnosti ÚPV SR (vo vedecko-výskumnom a akademickom prostredí sa možno stretnúť najčastejšie s oblasťou priemyselných práv a to napr. vynálezmi, úžitkovými vzormi, dizajnmi a topografiami polovodičových výrobkov). Do pôsobnosti MK SR spadá v súvislosti s opatrením č.13. identifikácia trendov v hmotnoprávných a procesnoprávných otázkach v oblasti autorských práv.</p> <p>Nakoľko ste predmetnú zásadnú pripomienku Ministerstva spravodlivosti SR, spočívajúcu v zmene subjektov zodpovedných za splnenie predmetného opatrenia (riešenia) akceptovali, a to bez toho, aby ste nám tento návrh ako dotknutému ministerstvu čo i len oznámili, nehovoriac o tom, že MK SR ako novo navrhnutý zodpovedný subjekt – gestor nemalo vôbec možnosť vyjadriť sa k tomuto určeniu gestorstva preň, navrhujeme uskutočniť vzájomné rokovania za účelom hľadania spoločného riešenia uvedenej situácie, pričom trváme na zmene gestorstva vo vzťahu k opatreniu č. 13. Legislatíva a postupy ovplyvňujúce duševné vlastníctvo, a to nahradením MK SR ako organizácie zodpovednej za koordináciu aktivít v zmysle opatrenia č. 13. za ÚPV SR, vzhľadom na jeho vecnú príslušnosť v predmetnej oblasti, s tým že MK SR bude spolu s Ministerstvom financií SR, Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR, Ministerstvom hospodárstva SR a Útvorom splnomocnenca vlády SR pre vedomostnú ekonomiku figurovať v rámci riešenia tohto opatrenia ako spolupracujúca organizácia.</p>			
MH SR	<p>k návrhu rozpočtu Žiadame zdôvodniť rozdiel vo výške navrhovaných rozpočtových výdavkov na podporu grantového systému pre akademický výskum a výdavkov na podporu gantového systému pre aplikovaný výskum (opatrenie č. 9 a č. 10).</p> <p>Navrhovaný pomer finančných prostriedkov je pre podnikateľskú sféru diskriminačný.</p>	Z	ČA	Vzhľadom na zmenenú rozpočtovú situáciu a znížené financovanie tohto programu, bolo po konzultácii s MH SR dohodnuté, že pracovným cieľom ÚSVVE bude zabezpečiť paritu financovania základného a aplikovaného výskumu. Tento cieľ však nebude mať formu formálneho záväzku vzhľadom na celkovo nejasnú situáciu financovania, počtu potencionálnych

	<p>Projekty SAV a VŠ (základný výskum) sú financované zo štátneho rozpočtu vo výške 100 % nákladov riešenia a podnikateľské subjekty musia financovať projekty aplikovaného výskumu v objeme 50 % z vlastných zdrojov, resp. musia podpísať zmluvu o budúcej zmluve na 50 % objem financií s odberateľom (realizátorom) výsledkov riešenia.</p> <p>Financovanie projektov základného výskumu a aplikovaného výskumu a vývoja v pomere 50:50 bolo schválené uznesením vlády SR č. 808 zo 6. novembra 2008 k návrhu opatrení vlády SR na prekonanie dopadov globálnej krízy (Opatrenie č. 12. Presun zdrojov základného výskumu do aplikovaného výskumu a na inovácie).</p> <p>Pomer financovania zo ŠR v roku 2007 bol 89 % základný výskum a 11 % aplikovaný výskum. V roku 2010 bol tento pomer 74 % základný výskum a 26 % aplikovaný výskum).</p>			žiadateľov v jednotlivých odvetviach vedeckého výskumu a reforiem grantového prostredia.
MDVaRR SR	V materiáli „Harmonogram realizácie opatrení stratégie Minerva 2.0“ na str. 1, ods. 3 odporúčame upraviť skratku „HPD“ na „HDP“	O	A	Zmenené.
MDVaRR SR	<p>V prílohe – harmonogramy, pri opatrení č. 11 „Efektívnejšie využitie ŠF EÚ“ žiadame vypustiť úlohu „Hlavná stratégia využívania ŠF a KF v 2014 – 2020“</p> <p>Zdôvodnenie: V zmysle uznesenia vlády SR č. 552/2011 z 24. 8. 2011 k materiálu „Návrh zabezpečenia koordinácie politiky súdržnosti EÚ po roku 2013“ je gestorom pre spracovanie a negociácie hlavného strategického dokumentu SR na využívanie ŠF a KF EÚ po roku 2013 Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR. Zároveň je aj gestorom pre proces negociácie k návrhom legislatívnych a strategických dokumentov EÚ a SR pre politiku súdržnosti po roku 2013. Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR stanoví harmonogram prác pri vypracovaní tohto dokumentu v súlade s harmonogramom priebehu diskusií k návrhom legislatívnych predpisov pre politiku súdržnosti EÚ po roku 2013. Z tohto dôvodu žiadame uvedenú úlohu vypustiť.</p>	Z	ČA	Po konzultácii harmonogram čiastočne upravený a zapracované gestorstvo Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja.
MDVaRR SR	<p>V prílohe – harmonogramy, pri opatrení S.2 „Odbyrokratizovanie EÚ fondov“ žiadame vypustiť úlohu „Navrhnutie nového systému udeľovania fondov“</p> <p>Zdôvodnenie: V zmysle uznesenia vlády SR č. 552/2011 z 24. 8. 2011 k</p>	Z	ČA	Po konzultácií bola pripomenka čiastočne zapracovaná.

	<p>materiálu „Návrh zabezpečenia koordinácie politiky súdržnosti EÚ po roku 2013“ je gestorom pre spracovanie a negociácie hlavného strategického dokumentu SR na využívanie ŠF a KF EÚ po roku 2013 Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR. Zároveň je aj gestorom pre proces negociácie k návrhom legislatívnych a strategických dokumentov EÚ a SR pre politiku súdržnosti po roku 2013. Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR stanoví harmonogram prác pri vypracovaní tohto dokumentu v súlade s harmonogramom priebehu diskusií k návrhom legislatívnych predpisov pre politiku súdržnosti EÚ po roku 2013. Z tohto dôvodu žiadame uvedenú úlohu vypustiť.</p>			
MPRV SR	<p>Opis opatrenia 10 Grantový systém pre aplikovaný výskum. Opis opatrenia 10 Grantový systém pre aplikovaný výskum. Žiadame zmeniť kľúčový ukazovateľ „Zvýšenie úrovne samofinancovania vysokých škôl“ na „Zvýšenie úrovne samofinancovania výskumných inštitúcií“. Zdôvodnenie: Ukazovateľ by sa mal týkať všetkých sektorov výskumu a vývoja v SR nielen vysokých škôl.</p>	Z	ČA	Pripomienka čiastočne akceptovaná. Zmenený text "Zvýšenie úrovne samofinancovania verejných výskumných inštitúcií".
MPRV SR	<p>Návrh harmonogramu opatrenia č. 11 Efektívnejšie využitie ŠF EÚ. Návrh harmonogramu opatrenia č. 11 Efektívnejšie využitie ŠF EÚ. Žiadame doplniť MPRV SR do podúloh „Vytvorenie Riadiaceho výboru“ a „Schválenie programových manuálov“. Zdôvodnenie: Podľa materiálu „Minerva 2.0 - Slovensko do prvej ligy“ je MPRV SR spoluzodpovedné za implementáciu tohto opatrenia.</p>	Z	A	Pripomienka akceptovaná.
MO SR	<p>k prílohe harmonogramu Číslo o. p. 1. Úloha - Inovácia kurikula - odporúčam túto časť rozšíriť aj o oblasť vojenského školstva a doplniť zodpovednosť Ministerstva obrany SR za predmetnú oblasť. Odôvodnenie: Akadémia ozbrojených síl generála M. R. Štefánika má charakter rezortnej vysokej školy, ktorá je základným článkom v príprave profesionálnych vojakov pre ozbrojené sily. Ministerstvo obrany SR ako zriaďovateľ predmetnej vysokej školy musí mať možnosť usmerňovať rozsah učebných osnov tak, aby budúci profesionálni vojaci boli čo najlepšie pripravení na plnenie úloh.</p>	O	N	Opatrenie sa týka reformy kurikula na základných a stredných školách.
MO SR	<p>k prílohe harmonogramu Číslo o. p. 5. Úloha - Systém popularizácie vedy - odporúčam túto časť rozšíriť aj o oblasť výskumu a vývoja na úseku obrany a doplniť</p>	O	A	Návrh implicitne ráta aj s účasťou vojenského školstva na tomto opatrení. Na rezortne príslušných otázkach bude participovať aj MO SR prostredníctvom účasti v

	<p>zodpovednosť Ministerstva obrany SR za predmetnú oblasť. Odôvodnenie: Ministerstvo obrany SR vykonáva štátnu podporu výskumu a vývoja na úseku obrany a Akadémie ozbrojených síl generála M. R. Štefánika rozvíja výskum a vývoj ako nevyhnutnú podmienku na podporu vysokoškolského vzdelávania. Svojimi aktivitami sa zapája do medzinárodných výskumných úloh v rámci RTO NATO a EDA.</p>			Riadiacom výbore tohto opatrenia.
MO SR	<p>k prílohe harmonogramu</p> <p>Číslo o. p. 7. Úloha - Reforma riadenia vysokých škôl - odporúčam túto časť rozšíriť aj o oblasť vojenského školstva a doplniť zodpovednosť Ministerstva obrany SR za predmetnú oblasť. Odôvodnenie: Akadémia ozbrojených síl generála M. R. Štefánika rozvíja výskum a vývoj na úseku obrany ako nevyhnutnú podmienku vysokoškolského vzdelávania. Svojimi aktivitami sa zapája do medzinárodných výskumných úloh v rámci RTO NATO a EDA.</p>	O	ČA	Návrh implicitne ráta aj s oblasťou vojenského školstva. Na rezortne príslušných otázkach bude participovať aj MO SR prostredníctvom účasti v Riadiacom výbore tohto opatrenia.
MO SR	<p>k prílohe harmonogramu</p> <p>Číslo o. p. 13. Úloha - Legislatíva a postupy ovplyvňujúce duševné vlastníctvo – odporúčam túto časť rozšíriť aj o oblasť výskumu a vývoja na úseku obrany štátu a doplniť zodpovednosť Ministerstva obrany SR za predmetnú oblasť. Odôvodnenie: Ministerstva obrany SR zabezpečuje štátnu podporu výskumu a vývoja na úseku obrany štátu.</p>	O	A	Pripomienka zapracovaná, MO SR bude spolupracovať na plnení tejto úlohy.
MO SR	<p>k prílohe harmonogramu</p> <p>Číslo o. p. 17. Úloha - Stimuly pre investície do výskumu a vývoja – odporúčam túto časť rozšíriť aj o oblasť výskumu a vývoja na úseku obrany štátu a doplniť zodpovednosť Ministerstva obrany SR za predmetnú oblasť, ktorá mu vyplýva z ustanovení zákona č.172/2004 Z.z. o organizácii štátnej podpory výskumu a vývoja. Odôvodnenie: Podľa zákona č.435/2011 Z.z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva obrany SR, sú tieto poskytované aj na úseku výskumu a vývoja na úseku obrany štátu.</p>	O	A	Pripomienka zapracovaná. MO SR bude členom riadiaceho výboru opatrenia.

MŠVVaŠ SR	všeobecne Materiál nie je technicky korektne vložený na portál právnych predpisov. Okrem obalu materiál neobsahuje sprievodné dokumenty k materiálu a tieto boli vložené v jednej komprimácii s vlastným materiálom, čo nie je štandardný postup. Odporúčame predkladáciu správu, prílohy, uznesenie, komuniké... vytvoriť v súlade s čl. 4 ods. 3 smernice na prípravu a predkladanie materiálov na rokovanie vlády SR.	O	N	Materiál spĺňa materiálne podmienky pre predkladanie materiálov na rokovanie vlády SR a je v súlade s aplikačnou praxou tohto nariadenia.
MŠVVaŠ SR	všeobecne Materiál predpokladá negatívne dopady na rozpočet verejnej správy. Z materiálu nie je jasné, že bola v súlade s čl. 10 ods. 3 vypracovaná analýza vplyvov na rozpočet verejnej správy, ktorá nie je súčasťou predloženého materiálu a súčasťou materiálu ani nie je stanovisko gestora jednotnej metodiky posudzovania vplyvov k takejto analýze. Žiadame materiál doplniť o predmetnú analýzu. Rovnako MH SR upozornilo na vplyvy na podnikateľské prostredie, ktoré nie sú zohľadnené ani analyzované.	O	ČA	Doložka vplyvov bola vytvorená len provizórne vzhľadom na prebiehajúce rokovanie o zákone o štátnom rozpočte na rok 2012. Doložka bude vypracovaná opätovne po ukončení týchto rokovaní.
MŠVVaŠ SR	všeobecne V jednotlivých častiach dokumentu nie je použitý vždy rovnaký názov opatrenia. Napríklad v prípade S.5 sa v opise opatrenia uvádza „Štefánikovo štipendium“ v hodnotiacom hárku ide o „Štipendium M. R. Štefánika“. Odporúčame zosúladiť.	O	A	Zmena akceptovaná.
MŠVVaŠ SR	všeobecne Vo väčšine opatrení sa uvažuje s externými poradcami/konzultantmi. Nepokladáme za vhodné predpisovať takéto riešenie ako povinné. Metódy riešenia úlohy si zvolí zodpovedný rezort. Takéto riešenia majú totiž viacero úskalí a v konečnom dôsledku oslabujú budovania kapacity štátnej správy a skvalitňovanie jej práce. Na jednotlivých ministerstvách majú vzniknúť analytické útvary, bolo by tak prirodzenejšie, ak by rozhodnutie o využití externých poradcov alebo vlastných kapacít pri plnení jednotlivých opatrení, bolo na rozhodnutí jednotlivých rezortov, ktoré zodpovedajú za plnenie úloh. Práve uvažované analytické útvary by pri viacerých opatreniach vhodnou formou využitím interných zdrojov mohli spracovať relevantné analýzy a návrhy, aj na základe medzinárodných štúdií a odporúčaní. Žiadame formulovať harmonogramy jednotlivých opatrení tak, aby použitie externého poradcu/konzultanta/dodávateľa bolo fakultatívnou možnosťou, nie úlohou, ktorá sa má plniť. Ide o zásadnú pripomienku.	Z	ČA	Externí poradcovia budú v pri realizácii Stratégie Minerva použitý jedine v prípadoch, keď je nutná externá evaluácia, neexistuje kapacita v rámci verejnej správy na kvalitné plnenie takejto úlohy, alebo z dôvodu nutnosti urýchleného plnenia úlohy je potrebné dočasne navýšiť existujúce kapacity verejnej správy. Externí poradcovia sa budú riadiť zásadou využívania a intenzívnej spolupráce s existujúcimi kapacitami verejnej správy a budovania zručností v tímoch, ktorých budú dočasne integrovaní.
MŠVVaŠ SR	všeobecne Riešenia/opatrenia 3 a S.7 boli v materiáli predloženom na rokovanie vlády	O	N	Jedná sa len o stylistickú zmenu.

	SR (Minerva 2.0) pomenované inak. Odporúčame doplniť vysvetlenie, prečo došlo k tejto zmene a či zostalo plnenie cieľov v rozsahu schválenom v pôvodnom materiáli.			
MŠVVaŠ SR	hodnotiaci hárok V hodnotiacom hároku je nesprávne číslovanie jednotlivých opatrení. Odporúčame číslovanie opraviť.	O	A	Zmena akceptovaná.
MŠVVaŠ SR	uznesenie V návrhu uznesenia nie je vyriešené zohľadnenie vplyvov na štátny rozpočet v roku 2011 a v rokoch 2012-2014 pre jednotlivé kapitoly. Odporúčame doplniť príslušnú úlohu pre podpredsedu vlády a ministra financií, na základe čoho dôjde k navýšeniu rozpočtov jednotlivých kapitol. Ide o zásadnú pripomienku.	Z	A	Pripomienka akceptovaná, doložka vzhľadom na zmenenú rozpočtovú situáciu bude opätovne vypracovaná.
MŠVVaŠ SR	časť rozpočet Materiál o rozpočte nie je jednoznačne formulovaný. Napríklad nie je jasné, čo znamená "z existujúcich prostriedkov MŠ" alebo "v rozpočte MŠVVaŠ SR". Materiál požadujeme spresniť. " Odporúčame tiež doplniť, že údaje v tabuľke o rozpočte sa uvádzajú v miliónoch eur. Ide o zásadnú pripomienku.	Z	A	Pripomienka akceptovaná. Rozpočet bude aj vzhľadom na zmeny v zákone o štátnom rozpočte pre rok 2012 aktualizovaný.
MŠVVaŠ SR	viaceré opatrenia Všeobecná pripomienka pri opatreniach 11, 14, 19 a S2 - zodpovedné subjekty - je potrebné upraviť s ohľadom na nové programové obdobie kde ešte nie sú známe operačné programy, riadiace orgány a sprostredkovateľské orgány. V dokumente je to potrebné na všetkých miestach upraviť v tomto zmysle.	O	ČA	Harmonogram ráta so širším kontextom nového programovacieho obdobia. V rámci samotných programov však je možné pracovať na interných analýzach a stratégiách pre nasledujúce obdobie.
MŠVVaŠ SR	viaceré opatrenia Pri opatreniach 11, 14, 19 a S2 je potrebné zosúladiť Harmonogram s popismi jednotlivých bodov a doplniť vysvetlenie nákladov o jednotlivé položky k fázam opatrenia, aby boli zrejmé náklady na každú z uvedených fáz realizácie opatrenia.	O	ČA	Harmonogramy zosúladené. Priradenie nákladov ku krokom považujeme za zbytočné, keďže pri väčšine opatrení bude rozpočet použitý v rámci jedného "kroku" a ostatné predstavujú len organizačnú a administratívnu prípravu bez zásadných rozpočtových nákladov.
MŠVVaŠ SR	opatrenie S.7 Upozorňujeme, že prezentácia slovenského vysokého školstva v zahraničí a systém práce v oblasti internacionalizácie VŠ sú dve rozličné aktivity, ktoré si vyžadujú iné postupy. Súčasne upozorňujeme, že napr. NŠP má osobitnú časť zdrojov vyčlenenú na propagáciu slovenského vysokoškolského systému. Koncentrácia propagácie na novú organizáciu tak zasahuje do existujúcich zmluvných vzťahov a otvára otázku hľadania jedného administrátora pre	O	ČA	Fakt, že sa jedná o dve rôzne oblasti bol braný do úvahy a jedná sa o dva rôzne procesy v rámci jedného opatrenia. V rámci práce Riadiaceho výboru tohto opatrenia budú podniknuté všetky kroky aby sa vyšlo duplicitnému využívaniu zdrojov.

	všetky mobilné programy, aby sa nepoužívali duplicitné zdroje na podporu propagácie a propagáciu v rámci jednotlivých programov.			
MŠVVaŠ SR	opatrenie S.7 Upozorňujeme, že v prípade doktorandov nejde o pozície, ale o prijímacie konanie na štúdium. Žiadame vypustiť z úloh a opatrení zverejňovanie doktorandských pozícií, keďže takáto požiadavka nezodpovedá zákonu o vysokých školách.	O	ČA	Jazyková formulácia upravená. Úprava zverejňovania pracovných a študijných miest bude predmetom legislatívnych zmien.
MŠVVaŠ SR	opatrenie S.7 Je potrebné upraviť harmonogram opatrenia. Účinnosť novely zákona o vysokých školách, ktorá sa zaoberá aj spoločnými študijnými programami je navrhnutá od 1. mája 2012, v harmonograme sa predpokladá dokončenie leg. zmien do konca roka 2011. Ide o zásadnú pripomienku.	Z	A	Pripomienka akceptovaná.
MŠVVaŠ SR	opatrenie S.7 K opatreniu S.7 - 5 – upozorňujeme, že v rámci európskych programov existujú schémy na podporu iniciovania spoločných študijných programov. Nie je jasná potreba vytvárania národnej schémy. V prípade, že ide o podporu zo štrukturálnych fondov, nie je jasná možnosť resp. úloha dodávateľa, ktorým by mala byť organizácia, ktorá má skúsenosti s grantmi na podporu tvorby spoločných študijných programov, keďže prijímateľom v rámci štrukturálnych fondov budú pravdepodobne vysoké školy. Odporúčame spresniť tieto možnosti v opise. V porovnaní s harmonogramami iných opatrení je harmonogram tohto opatrenia málo detailný, preto z neho nie je napríklad jasné, kto sa bude o podporu uchádzať. Nepovažujeme však potrebné ho viac detailizovať.	O	N	Vytvorenie národných schém má stimulovať slovenské školy, aby sa stali proaktívnymi a reálne poskytujúcimi spoločné študijné programy so zahraničím. Medzinárodné schémy síce existujú, ale školám umožňujú buď len podporu mobility, nie vytvorenie a zabezpečenie programov samotných (CEEPUS), alebo existuje veľká konkurencia, a teda úspešnosť škôl je minimálne, a teda nie motivujúca pre účasť a vyvinutie príslušného úsilia (napr. Erasmus Mundus ? zapojená len SPU v Nitre). Vzhľadom na nejasný legislatívny rámec (či bude spolplatnené štúdium v cudzom jazyku, aké budú konkrétne podmienky pre tvorbu a akreditáciu spoločných programov, resp. vydávanie spoločných diplomov) nie je vhodné aktuálne konkretizovať podrobnosti, a mali by byť doladené v odbornej diskusii ako s vysokými školami, tak aj s administrátormi aktuálnych programov, aby sa nadefinovalo, čo prinesie želateľný výsledok, a teda zvýšenie počtu spoločných študijných programov a zároveň prilákanie slovenských a zahraničných študentov na tieto programy, a to aj na Slovensko.

MŠVVaŠ SR	opatrenie S.7 Súčasnú zmluvnú podmienku administrátora NŠP nemusia umožniť navýšenie prostriedkov na štipendia v roku 2012 na úroveň 2,2 mil. eur, resp. z opatrenia nie je jasné, na aký účel majú byť tieto prostriedky použité, a nie je jasné, či ide o navýšenie v porovnaní so súčasným stavom alebo je v tom obsiahnutý aj súčasný rozpočet. Odporúčame spresniť (ak by bola súčasťou materiálu analýza vplyvov na rozpočet, takéto otázky by pravdepodobne nevznikli).	O	ČA	Zmluva o NŠP umožňuje navýšenie čiastky, ak s tým bude súhlasiť administrátor programu, teda SAIA. Financovanie administrácie programu je podľa aktuálnych zmluvných podmienok závislé nie od sumy peňazí, ale od záujmu, a počtu podaných žiadostí. Nemal by byť problém so súhlasom administrátora s navýšením rozpočtu. Čo sa týka cieľa, ide o naplnenie cieľa prijatého "bolonskými ministrami" zvýšiť podiel absolventov VŠ so skúsenosťou s medzinárodnou mobilitou na 20 % (aktuálne na Slovensku cca. 6 ? 10 %). Prostriedky 2,2 mil. EUR sa vyčlenia na pokrytie štipendií a grantov, financovanie služieb spojených so zabezpečením NŠP hradí ministerstvo podľa aktuálne nastavených zmluvných podmienok s administrátorom.
MŠVVaŠ SR	opatrenie S.7 V rámci kľúčových otázok sa dáva do kontextu akreditácia, financovanie a samotná internacionalizácia. Spájanie týchto otázok nepovažujeme za vhodné. Rovnako nepovažujeme za vhodné spájanie mobility na vysokých školách a mobility v prípade regionálneho školstva. Ide v značnej miere o rozdielne prostredia upravené rozdielnou právnou úpravou. Rovnako postavenie vysokoškolských učiteľov a študentov je odlišné od pedagogických zamestnancov a žiakov v regionálnom školstve. Odporúčame tieto rozdielnosti zohľadniť v rámci formulovania úloh.	O	A	Text zmenený na (...) Výsledkom analýzy by mala byť pripravená koncepcia (stratégia) podpory mobility a internacionalizácie, ktorej súčasťou by malo byť aj nastavenie regionálnych priorít, resp. preferencií krajín, pre medzinárodnú spoluprácu, a tiež výsledkom by malo byť vypracovanie metodiky hodnotenia internacionalizácie VŠ škôl a jej pozitívnych vplyvov na kvalitu (nielen z hľadiska zapojenia vo výskumných projektoch, ale aj z hľadiska zapojenia v medzinárodných vzdelávacích aktivitách), pričom takéto hodnotenie by sa malo následne v praxi zohľadňovať v istej miere pri hodnotení činností vysokých škôl, resp. aj pri akreditáciách, ako aj vo financovaní VŠ.
MŠVVaŠ SR	opatrenie S.7 V prípade vysokých škôl je potrebné používať pojem vysokoškolský učiteľ, nie pedagóg. Odporúčame upraviť.	O	A	Text upravený.
MŠVVaŠ SR	opatrenie S.5 Harmonogram ukladá administrátorovi komunikáciu podmienok štipendií od marca, ale v inom bode sa schválenie zmeny plánuje až v máji. Je potrebné zosúladiť.	O	A	Schválenie zmien posunutých pred vyhlásenie výberu.
MŠVVaŠ SR	opatrenie S.5 Podľa vládneho materiálu štipendistov vyberá komisia, nie administrátor	O	A	Text zmenený.

	štípédia. Odporúčame upraviť zodpovednosť v harmonograme plnenia opatrenia.			
MŠVVaŠ SR	K opatreniu 9 Žiadame, aby za úlohu Obstarávanie bolo zodpovedné MŠVVaŠ SR, pretože zodpovedá za celú úlohu (pokiaľ táto úloha zostane). Zásadná pripomienka.	Z	A	Vzhľadom na predpokladané obstarávanie spoločného externého poradcu pre opatrenia č. 9,10,16,17 bolo s MŠVVŠ SR dohodnuté, že obstaranie bude zodpovedný ÚSVVE. Obstaraný poradca bude spolupracovať s kapacitami MŠVVŠ SR, ktoré čiastkovo pracujú na analýze grantového prostredia.
MŠVVaŠ SR	Opatrenie 19 Odporúčame upraviť názov opatrenia na „Podpora podnikateľského vzdelávania“ z dôvodu, že tento termín je používaný v odbornej terminológii (z angl. „entrepreneurship education“);	O	N	Súčasný názvoslovie považujeme za vhodné.
MŠVVaŠ SR	Opatrenie 18 Opatrenie navrhujeme zosúladiť so Stratégiou ČŽV 2011 nasledovne: - do riešenia úlohy zapojiť MPSVR SR, zástupcov zamestnávateľov a odborových združení, ktorí sú hlavnými aktérmi pri budovaní systému celoživotného vzdelávania v spoločnosti; - navrhujeme vypustiť 3 nasledovné úlohy - Obstaranie analýzy, Analýza a Prezentácia výsledkov analýzy pred Riadiaceho výboru a nahradiť ich nasledovnou úlohou: rozpracovanie akčného plánu Stratégie ČŽV 2011 s termínom február 2012; poznámka: v rámci stratégie 2011 je spracovaná analýza súčasného stavu v tejto problematike; - v nasledovných úlohách: Implementácia opatrení, ktoré analýza označuje za jednoduché, rýchle a finančne nenáročné; Vyjednávania financovania komplexnejších a drahších opatrení a Implementácia komplexných opatrení zmeniť termín začiatku plnenia úloh na marec 2012; - vypustiť úlohu „Prvé školenia“ z dôvodu, že materiál neobsahuje informáciu o ich potrebe a obsahovej náplni na účely rozvoja celoživotného vzdelávania; - v úlohe „Informovanie ministerstva o výsledkoch“ zmeniť termín na jún 2014, ktorý je termínom vyplývajúcim zo Stratégie ČŽV 2011; Ide o zásadnú pripomienku.	Z	ČA	Pripomienka čiastočne akceptovaná - MPSVR SR bude zapojené do úlohy ako spolupracujúca inštitúcia - pripomienka "navrhujeme vypustiť 3 nasledovné úlohy - Obstaranie analýzy, Analýza a Prezentácia výsledkov analýzy pred Riadiaceho výboru a nahradiť ich nasledovnou úlohou: rozpracovanie akčného plánu Stratégie ČŽV 2011 s termínom február 2012; poznámka: v rámci stratégie 2011 je spracovaná analýza súčasného stavu v tejto problematike; - v nasledovných úlohách: Implementácia opatrení, ktoré analýza označuje za jednoduché, rýchle a finančne nenáročné; Vyjednávania financovania komplexnejších a drahších opatrení a Implementácia komplexných opatrení zmeniť termín začiatku plnenia úloh na marec 2012; - vypustiť úlohu „Prvé školenia“ z dôvodu, že materiál neobsahuje informáciu o ich potrebe a obsahovej náplni na účely rozvoja celoživotného vzdelávania" po vysvetlení stiahnutá. Materiál sa zaoberá detailne zaoberá len vybraným segmentom ČŽV a bude da facto rozpracovaním Stratégie ČŽV 2011 v oblasti vzdelávania vysokokvalifikovanej pracovnej sily. Procesy implementácie tohto opatrenia budú koordinované s tvorbou Akčných plánov Stratégie ČŽV 2011. - Úloha "Informovanie ministerstva o výsledkoch" bola zosúladená.

MŠVVaŠ SR	Opatrenie 14 Harmonogram – jednotlivé fázy upraviť podľa pripravovaného dvojkolového modelu - správne pomenovať jednotlivé časti výberu projektových návrhov – prvé kolo (oznámenie) a druhé kolo (výzva), zrealizovať dátum schválenia výzvy (oznámenia) v Rade vlády pre inovácie, vypustiť prípadne presunúť Prezentačnú projektov Rade vlády pre inovácie na koniec celého výberového procesu.	O	ČA	Pripomienka čiastočne zapracovaná.
MŠVVaŠ SR	Opatrenie 11 Harmonogram, bod 8 – operačný program je schvaľovaný Európskou komisiou – potrebné upraviť v zmysle uvedeného.	O	A	Doplnené po schválení EK
MŠVVaŠ SR	Opatrenie 11 Harmonogram opatrenia je nereálny a zmätočný. Analýza fungovania súčasných programov sa v stanovenom čase nedá realizovať, nie je vyhradený čas na obstaranie externého poradcu. – zásadná pripomienka	Z	A	Pripomienka po konzultácii zapracovaná.
MŠVVaŠ SR	Opatrenie 19 Žiadame vypustiť úlohy týkajúce sa vysokých škôl a sústrediť sa v súlade so schváleným materiálom Minerva na základné a stredné školy. Prípravu na podnikanie v takejto dikcii nepovažujeme za relevantnú úlohu vysokých škôl. Nerozumieme úlohe úprava opisu študijných odborov na vysokých školách s cieľom výučby podnikania. Ide o zásadnú pripomienku.	Z	A	Pripomienka zapracovaná.
MŠVVaŠ SR	Opatrenie 9 Odporúčame vyjasniť úlohu MH SR, ktoré je uvedené v harmonograme v riadiacom výbore, ale podľa opisu opatrenia na jeho plnení nespôsobuje. Odporúčame súlad jednotlivých častí dokumentu z tohto pohľadu posúdiť aj v iných opatreniach.	O	A	Pripomienka prijatá, MH SR participuje iba na opatrení č. 10 týkajúcom sa aplikovaného výskumu.
MŠVVaŠ SR	Opatrenie 7 Opatrenie sa týka reformy riadenia vysokých škôl. Ak sa ministerstvo rozhodne využiť služby externého poradcu, skúsenosti v oblasti vysokoškolského vzdelávania nie sú postačujúce. Opatrenie a jeho plnenie nie je postavené racionálne. Systém riadenia verejných vysokých škôl je potrebné prispôbiť cieľom, ktoré majú verejné vysoké školy naplniť. Tie môžu byť rôzne a pre rôzne ciele môžu byť vhodné rôzne štýly riadenia. Celkové zadefinovanie cieľov a úloh vysokých škôl v SR by malo byť primárnou úlohou opatrenia, pričom jednotlivé vysoké školy budú naplňovať v rôznej miere jednotlivé úlohy (vzdelávanie, výskum, ďalšie vzdelávanie, riešenie spoločenských otázok, spolupráca s regiónom, medzinárodné pôsobenie...) Skôr je možné predpokladať konzultácie s expertmi OECD apod. ako kontrahovanie konzultanta so skúsenosťou s vysokoškolským vzdelávaním. V	Z	ČA	Pripomienka čiastočne akceptovaná - Cieľ zapojenia samosprávy vypustený - Podmienka pre kontrahovaného konzultanta bude skúsenosť s riadením VŠ. - Do kľúčových ukazovateľov opatrenia pridané výstupy štúdie AHELO (OECD) - Do kľúčových ukazovateľov opatrenia pridaný podiel administratívnych nákladov na celkovom hospodárení VŠ.

	<p>harmonograme úloh chýba verejná diskusia k navrhovaným zmenám, pričom výstupy externého konzultanta sú plánované na letné mesiace, čo je z hľadiska diskusie nevhodné načasovanie. V rámci plnenia je potrebné celkovo vyjasniť úlohy a zodpovednosti štátu, samosprávnych orgánov, zamestnancov vysokých škôl, študentov a ostatných subjektov na chode vysokej školy. Napr. v súčasnosti nič, okrem rozpočtových obmedzení, nebráni verejným vysokým školám mať profesionálnu administratívu, ktorá by umožnila vysokoškolským učiteľom a výskumníkom venovať sa primárne vzdelávaniu a výskumu, je možné predpokladať, že na väčšine verejných vysokých škôl na to nie sú finančné zdroje. Samotná zmena systému riadenia tak nestačí na dosiahnutie cieľa uvedeného v opise opatrenia.</p> <p>Odporúčame upraviť jednotlivé úlohy opatrenia a požiadavky na externého konzultanta v zmysle uvedeného a ostatných pripomienok.</p> <p>Zásadná pripomienka.</p>			
MŠVVaŠ SR	<p>Opatrenie 7</p> <p>Úlohu Príprava na zmenu systému financovanie žiadame vypustiť. Opatrenie sa týka reformy riadenia, s čím môže súvisieť aj systém financovania, ale táto úloha je v kontexte ostatných úloh nejasná a nevhodne načasovaná. Rovnako v rámci cieľov nie je vyjadrené, čo by malo byť cieľom takejto zmeny, len sa predpokladá analýza systému financovania v iných štátoch.</p> <p>Ide o zásadnú pripomienku.</p>	Z	ČA	Po rokovaní s MŠVVŠ bola vysvetlená motivačná úloha tohto opatrenia, ktorá naväzuje na kroky s opatrenia č. 6.
MŠVVaŠ SR	<p>Opatrenie 7</p> <p>Nie je jasné, či predkladateľ rozlišuje medzi pojmi univerzita a vysoký škola, keďže na rôznych miestach používa raz jeden raz druhý pojem. V navrhovanej novele zákona o vysokých školách sa s kategorizáciou vysokých škôl na univerzity neuvažuje. Odporúčame vyjasniť zmysel pomenovania univerzita, resp. či sa opatrenie na iné vysoké školy nevzťahuje.</p>	O	ČA	Názvoslovie zjednotené.
MŠVVaŠ SR	<p>Opatrenie 7</p> <p>Nie je jasný význam a zmysel ukazovateľa percento slovenských študentov študujúcich v zahraničí. Akých študentov? Kto sú slovenskí študenti? Aký bude cieľ (znižovať podiel)? Odporúčame vyjasniť v opise.</p>	O	ČA	Text upravený na "Percento slovenských študentov (občanov SR) študujúcich v zahraničí. "
MŠVVaŠ SR	<p>Opatrenie 7</p> <p>Cieľ zapojiť do riadiacich orgánov vysokých škôl lokálnu samosprávu a externých partnerov považujeme za kontraproduktívny. Vysoké školy môžu mať rôzne poslanie a rôzne postavenie v rámci regiónu, či štátu, a tomu zodpovedá aj spolupráca s miestnou samosprávou, či externými partnermi. Odporúčame preformulovať tento cieľ tak, aby z formulácie nevyplývalo, že cieľom je, aby sa orgány obce podieľali na riadení verejných vysokých škôl.</p>	O	ČA	Cieľ opatrenia zmenený na "Zapojiť v opodstatnených prípadoch do riadiacich orgánov VŠ lokálnu samosprávu a externých partnerov a zvýšiť tak otvorenosť škôl a externú spoluprácu."

	Predpokladáme, že cieľom je otvorenosť vysokých škôl potrebám regiónov a hospodárskej praxe a v rámci opatrenia sa budú hľadať možnosti, ako sa konštitúciou riadiacich orgánov verejných vysokých škôl má tento cieľ v prípade verejných vysokých škôl, ktoré to majú ako súčasť poslania, naplňať.			
MŠVVaŠ SR	Opatrenie 4 Odporúčame upraviť zodpovednosť mladých výskumníkov za deadline na prihlásenie, resp. úlohu upraviť na prijímanie žiadostí o grant a zodpovednosť určiť na ministerstvo.	O	A	Pripomienka akceptovaná.
MŠVVaŠ SR	opatrenie 4 Odporúčame zväziť začatie prednáškového cyklu v prvých mesiacoch po získaní inštalačného grantu.	O	A	Pripomienka akceptovaná.
MŠVVaŠ SR	Opatrenie 4 Z návrhu harmonogramu vyplýva, že inštalačné granty sa poskytnú len raz v roku 2012, nie je jasné, prečo nie je možné granty poskytnúť aj v roku 2013 a v ďalších. Odporúčame zväziť.	O	A	Zmena akceptovaná, jedná sa o formálnu chybu.
MŠVVaŠ SR	Opatrenie 4 Slovo pedagóg odporúčame nahradiť vysokoškolský učiteľ. Ide o zosúladenie so zákonom o vysokých školách.	O	A	Zmena akceptovaná.
MŠVVaŠ SR	Opatrenie 3 Nie je jasná úloha MPSVaR. Odporúčame vyjasniť v rámci opisu opatrenia.	O	ČA	Úlohou MPSVaR je podpora pracovných a sociálnych administratívnych záležitostí v súvislosti s príchodom vedeckých kapacít do SR v rámci tohto opatrenia.
MŠVVaŠ SR	Opatrenie 3 V rámci úloh riadiaci výbor zodpovedá za schválenie riadiaceho výboru. Odporúčame vyjasniť, či nejde o schválenie predchádzajúcich výstupov riadiacim výborom alebo o aký riadiaci výbor ide.	O	A	Text zmenený na "Schválené v riadiacom výbore".
MŠVVaŠ SR	Všeobecne Harmonogram ako aj opatrenia sú prístupné vo formáte xls. Nejde o štandardný formát používaný v rámci informačných systémov verejnej správy. Súbor nemá dobre nastavené výšky riadkov, čo spôsobuje nezobrazovanie relevantných informácií napríklad v prípade opatrenia S.7. Odporúčame ako alternatívu sprístupniť celé znenie v pdf formáte, alebo v rtf formáte (to je v zobrazení bez zoskupovania riadkov a s korektnou výškou riadkov) s možnosťou ponechania aj xls formátu.	O	ČA	Pri ďalšej práci s textom bude pripomienka braná do úvahy. V súčasnej fáze práce s materiálom je vhodnejšie používať formát, ktorý umožňuje prácu s obsahom. V prípade pretrvávajúcich technických problémov prosím kontaktujte Útvar splnomocnenca vlády SR pre vedomostnú ekonomiku.
MŠVVaŠ SR	Vlastný materiál Na str.1 do prvej vety materiálu žiadame doplniť prepojenie na Stratégiu celoživotného vzdelávania 2011 (ďalej len CŽV), ktorá je vo svojom obsahu prepojená na stratégiu budovania vedomostnej spoločnosti Minerva 2.0 a text vety upraviť nasledovne: Harmonogram realizácie opatrení Minervy 2.0 (ďalej len ako „harmonogram“) je rozpracovaním opatrení stratégie budovania vedomostnej ekonomiky Minerva 2.0 – Slovensko do prvej ligy a prepája	O	N	Väzba na Stratégiu CŽV nie je tak jednoznačná ako v prípade ostatných zmienovaných stratégií.

	<p>Akčný plán strednodobých opatrení MH SR pre rozvoj inovácií na Slovensku 2011- 2015, Akčný plán plnenia Stratégie Fénix 1 a Stratégiu celoživotného vzdelávania 2011.</p> <p>Túto väzbu je potrebné špecifikovať v ďalších častiach materiálu.</p>			
MŠVVaŠ SR	<p>Vlastný materiál Graf 1 vo vlastnom materiáli nemá slovenské pomenovanie. Odporúčame preložiť.</p>	O	N	Graf nie je dostupný v slovenskej verzii.
MŠVVaŠ SR	<p>Vlastný materiál Navrhnutá schéma, aby pre každé opatrenie bol vytvorený riadiaci výbor, ktorého tajomníkom bude zamestnanec úradu splnomocnenca, je ťažkopádna. V prípade ministerstva školstva to znamená, že minister alebo štátny tajomník ministerstva má riadiť 14 výborov rôzneho rozsahu, ktoré majú mať rôzne tímy. Malo by byť na predstaviteľoch ministerstva, akým spôsobom budú vykonávať plnenie opatrení. Napríklad pre niektoré opatrenia môže byť postačujúci jeden riadiaci výbor, pre niektoré stačí mať len projektového manažéra, ktorý bude priamo koordinovať veci s ministrom/štátnym tajomníkom a pod. Rovnako pri jednotlivých opatreniach sa niekde priamo uvádza organizačný útvar ministerstva, ktorý má opatrenie plniť, inde sa uvádza len tím ministerstva, na iných miestach len ministerstvo. Rozhodovanie o plnení jednotlivých úloh by malo byť ponechané na jednotlivé ministerstvá a nie je dôvod, aby boli priamo v materiáli uvádzané jednotlivé útvary, či „tímy“.</p> <p>Súčasne je otázna administratívna kapacita jednotlivých rezortov na plnenie opatrení, aj s ohľadom na navrhnutú štruktúru riadenia (tímy, projektový manažér, riadiace výbory).</p> <p>Domyslieť by sa mal monitoring realizácie. Z návrhu vyplýva, že jednotlivé rezorty budú len poskytovať Rade pre inovácie prostredníctvom jej tajomníka informáciu, že opatrenie sa plní podľa plánu, prípadne o riziku neplnenia. Materiál neobsahuje harmonogram a postupy informovania tajomníka Rady pre inovácie.</p> <p>Odporúčame vypustiť z jednotlivých harmonogramov požiadavku na zriadenie riadiaceho výboru, ako aj detaily o plnení jednotlivých opatrení z vlastného materiálu (tímy, manažéri...), a toto ponechať na jednotlivých rezortoch, prípadne to ponechať len vo forme odporúčania. Súčasne odporúčame nahradiť konkrétne útvary ministerstiev v jednotlivých</p>	Z	ČA	<p>Po osobnej konzultácii boli pripomienky zapracované nasledujúcim spôsobom:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Namiesto pojmu "riadiaci výbor" bude materiál používať pojem "steering committee" - Tajomníkom Steering committee nebude automaticky zamestnanec Útvaru splnomocnenca vlády SR pre vedomostnú ekonomiku, ale osoba vybraná predsedom danej steering committee. - Materiál umožní, aby v opodstatnených prípadoch (príbuzné témy, personálne prekrytie) boli viaceré steering committee zlúčené. Materiál taktiež umožní flexibilnejšiu organizáciu a štruktúru práce podľa rozhodnutia jednotlivých steering committee.

	<p>harmonogramoch všeobecným označením (ministerstvo) a dopracovať systém monitoringu.</p> <p>Ide o zásadnú pripomienku.</p>			
NBS	<p>Harmonogramu realizácie opatrení Minervy 2.0</p> <p>1/ Navrhujeme v doložke vplyvov uviesť, či všetky náklady, ktoré majú byť kryté štátnym rozpočtom, sú zahrnuté v aktuálnom návrhu rozpočtu VS. Ak nie, tak uviesť, aká časť nie je krytá a aké riešenie sa navrhuje.</p> <p>2/ Podľa nášho názoru je odhad prostriedkov zo štátneho rozpočtu uvedený v tabuľke „Rozpočet“ podhodnotený, alebo zdroje zo štrukturálnych fondov sú nadhodnotené. Ak sa uvažuje s krytím významnej časti nákladov prostredníctvom štrukturálnych fondov, mal by predkladateľ automaticky počítať aj so spolufinancovaním zo štátneho rozpočtu, ktoré je nutnou podmienkou čerpania fondov. Napríklad Opatrenie 14 uvažuje s nákladmi 295 mil. eur na obstaranie špičkovej infraštruktúry pre elitný výskum, ktoré sú podľa predloženého materiálu hradené len zo štrukturálnych fondov bez spoluúčasti štátneho rozpočtu. Toto platí aj pre ostatné položky. Navrhujeme preto upraviť rozpočet tak, aby táto informácia v ňom bola zohľadnená.</p> <p>3/ Navrhujeme skontrolovať zhodu údajov týkajúcich sa rozpočtu uvedených v popise jednotlivých opatrení s údajmi uvedenými v súhrnnej tabuľke „Rozpočet“. Napríklad pri opatrení 15 „Medzinárodný systém technologických inkubátorov“ sa pre roky 2013-2014 uvádzajú náklady 5 mil. eur, resp. 7 a v súhrnnom rozpočte pre to isté opatrenie sa uvádzajú 3 mil. eur, resp. 5.</p> <p>4/ Navrhujeme zvážiť, či by nebolo účelnejšie vytvoriť menší počet riadiacich výborov a priradiť im gesciu viacerých príbuzných opatrení. Zabezpečila by sa tým určitá prepojenosť medzi opatreniami vo fáze ich realizácie ale aj zjednodušil systém riadenia a zúžil okruh partnerov, s ktorými by komunikoval tajomník pri spracovávaní prehľadu o plnení úloh harmonogramu.</p>	O	ČA	<p>1/ Opatrenia vykonané v roku 2012 v rámci stratégie Minerva majú dostatočné rozpočtové krytie. 2/ Rozpočet je na základe odporúčani v pripomienke čiastočne prepočítaný. 3/ Pripomienka akceptovaná. 4/ Riadiace výbory považujeme za dôležitý element v implementácii jednotlivých opatrení. Vzhľadom na predpokladaný počet stretnutí a ich personálnu prepojenosť považujeme súčasný model za dostatočne efektívny.</p>
	<p>Harmonogram realizácie opatrení Mivervy 2.0</p> <p>Stanovisko k materiálu predkladaného MF SR „Harmonogram realizácie opatrení Minervy 2.0“</p>	O	ČA	<p>K všeobecným pripomienkam</p> <p>1. rolu Riadiaceho výboru považujeme za dostatočne</p>

	<p>Všeobecne</p> <p>Materiál predstavuje stručný popis organizačného a časového zabezpečenia plnenia úloh vyplývajúcich z dokumentu Minerva 2.0. Vzhľadom na dôležitosť a spoločenský význam dokumentu Minerva 2.0, ktorý má ambíciu vytvoriť funkčnú vedomostnú ekonomiku v Slovenskej republike, považujeme návrh organizačného zabezpečenia obsiahnutého v materiáli za skôr provizórný a vyvolávajúci dojem, že samotní tvorcovia materiálu nemajú ešte jasnú predstavu o technickej a organizačnej stránke plnenia opatrení Minervy. V materiáli sa navrhuje vytvorenie riadiaceho výboru. Domnievame sa, že redukcia úlohy riadiaceho výboru na pasívne sledovanie implementácie opatrenia, identifikovanie možných prekážok a informovanie o nich je oklieštením samotnej podstaty orgánu takéhoto typu. Z tohto hľadiska nepovažujeme za postačujúce, aby boli členmi RV výlučne riaditelia sekcií alebo odborov príslušných ministerstiev bez prizvania zástupcov iných rezortov, príp. iných nezávislých odborníkov, ktorých sa opatrenie dotýka.</p> <p>Odporúčame:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. exaktne zadefinovať pôsobnosť RV, jeho zloženie a a výkon právomoci RV s dôrazom na aktívnu stránku jeho činnosti t.j. na právo vyjadrovať sa k vecnému obsahu výstupov realizovaných aktivít a na právo iniciovať a schvaľovať zmeny v postupe realizácie aktivít opatrení; 2. nominovať za členov RV zástupcov dotknutých realizáciou opatrenia; 3. precizovať vzťah medzi RV a projektovým tímom. <p>Konkrétne pripomienky (s ohľadom na vecnú pôsobnosť Inštitútu pre výskum práce a rodiny)</p> <p>Opatrenie č. 5 – Systém popularizácie vedy</p> <p>Nepovažujeme za postačujúce obmedzovať zodpovednosť za opatrenie len na MŠVVaŠ SR. Je potrebné angažovať aj iné rezorty a odborníkov/expertov.</p> <p>Opatrenie č.10 - Grantový systém pre aplikovaný výskum</p> <p>Odporúčame:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Do hlavných cieľov opatrenia doplniť ako primárny cieľ „Identifikácia kľúčových smerov aplikovaného výskumu v nadväznosti na priority hospodárskej politiky vlády SR“; 2. Cieľ „ Adresné a koordinované používania rezortných výskumných ústavov“ preformulovať na cieľ „ Koordinácia vecného zamerania výskumu vo výskumných inštitúciách zriadených ústrednými orgánmi štátnej správy“; 3. V ciele Vytvorenie nástrojov efektívneho, transparentného a stabilného grantového systému zameniť slovo „stabilného“ slovom“ trvalo 		<p>definovanú. Ako sa píše v predkladanom materiály "Úlohou riadiaceho výboru bude sledovať kvalitnú implementáciu opatrenia podľa akčného plánu, identifikovať možné prekážky a informovať o postupe implementácie a možných rizikách tajomníka rady vlády pre inovácie. Riadiaci výbor sa musí stretnúť minimálne 3x za svoju existenciu: prvýkrát na vyjasnenie úlohy so zodpovedným tímom, druhýkrát v priebehu plnenia úlohy, obzvlášť keď je vhodné rozhodnúť o ďalšom smerovaní projektu, a tretíkrát na konci projektu. Riadiaci výbor sa môže rozhodnúť o detailnejšom sledovaní výsledkov; jej členovia môžu požiadať o stretnutie s projektovým tímom aj mimo riadiacich výborov."</p> <p>2. do vlastného materiálu doplníme - "Po súhlase členov výboru, môžu byť do Riadiacich výborov prizvaní aj nezávislí odborníci." Účasť všetkých relevantných inštitúcií predpokladáme už v predkladanom materiály. (viď "Členmi riadiacich výborov by mali byť riaditelia sekcií alebo odborov, ktoré majú problematiku relevantného opatrenia vo svojej kompetencii.")</p> <p>3. Vzťah popisovaný v predkladanom materiály považujeme dostatočný na zabezpečenie flexibility, ktorá v závislosti od opatrenia umožní aktívnejšiu, alebo naopak viac dozornú rolu jednotlivých Riadiacich výborov.</p> <p>K opatreniu č. 5 - Popularizácia vedy</p> <p>1. MŠVVaŠ považujeme za primárneho aktéra v oblasti popularizácie vedy. Ostatne, aj v súčasnosti Centrum vedecko technických informácií, organizácia primárne zodpovedná za popularizáciu vedy je príspevkovou organizáciou MŠVVaŠ. Koncepcia Riadiacich výborov popísaná vyššie však nebráni zapojeniu do práce na implementácii tohto opatrenia aj ďalších aktérov.</p>
--	---	--	---

	udržateľného.“			<p>K opatreniu č. 10 - Grantový systém pre aplikovaný výskum</p> <p>1. Zpracované</p> <p>2. Zpracované</p> <p>3. Zpracované</p>
ÚV SR	<p>materiál (excel)</p> <p>1) Odporúčame v spolupráci so zodpovednými subjektmi lepšie formulovať hlavné ciele a najmä kľúčové ukazovatele opatrení.</p> <p>Zdôvodnenie: hlavné ciele a kľúčové ukazovatele sú vo väčšine prípadov veľmi rámcové a budú aj ťažko vyhodnotiteľné. Ako príklad nekonkrétnosti uvádzame napr. ukazovatele „Zmenšená veková "diera" vo výskume“, „Zvýšenie úrovne maximálneho dosiahnutého vzdelania (technické odbory, iné odbory)“, „Zvýšenie úrovne návštevnosti vedeckého múzea / múzeí a iných podobných miest a podujatí“, „Návrh riadenia výkonnosti (performance management)“ alebo „Atraktivita inštitúcií ako zamestnávateľov“, atď. Okrem toho sú vo viacerých prípadoch ciele a ukazovatele neadekvátne danému opatreniu (napr. v opatrení č. 6, ku ktorému je stanovisko nižšie v texte).</p>	O	ČA	<p>Ukazovatele uvádzané v predkladanom dokumente považujeme za dostatočne konkrétne. Pri valnej väčšine z nich bolo primárne kritérium na ich použitie ich jasná merateľnosť, ktorá je aj napr. v pripomienkových ukazovateľoch "výšenie úrovne návštevnosti vedeckého múzea / múzeí a iných podobných miest a podujatí" jasne prítomná.</p> <p>Pripomienky týkajúce sa opatrenia č. 6 boli zapracované.</p>
ÚV SR	<p>materiál (excel) a predkladacia správa</p> <p>2) V materiáli aj v predkladacej správe odporúčame prehodnotiť navrhovaný systém riadiacich výborov pre každé opatrenie, ako aj personálne zabezpečenie týchto výborov: minimalizovať počet výborov, pričom tajomníka si určí príslušný minister sám; zástupca SVVE bude členom každého zriadeného výboru.</p> <p>Zdôvodnenie: Je neúnosné a takmer nemožné, aby dotknuté osoby zvládli zodpovedne pracovať - okrem iných svojich povinností - aj v celkom 25 nových výboroch (pre 25 opatrení Minervy 2.0), ktoré majú viesť príslušní ministri / štátni tajomníci ministerstva a v ktorých má funkciu tajomníka vykonávať zástupca SVVE. Zodpovedné napĺňanie opatrení nutne ani nevyžaduje takéto dramatické zvyšovanie administratívnej náročnosti.</p>	Z	ČA	<p>Na základe pripomienky bude SVVE hľadať možnosti ako najviac zefektívniť práci RO napr. ich personálnym prekryvaním.</p>
ÚV SR	<p>materiál (excel)</p> <p>3) Odporúčame znížiť účasť externých dodávateľov a väčšie zapojenie vlastných kapacít verejnej správy do napĺňania opatrení.</p>	O	N	<p>V navrhovanom dokumente boli interné kapacity verejnej správy braté na zreteľ do najvyššej možnej miery. Externých dodávateľov poradenských, alebo</p>

	Zdôvodnenie: na ministerstvách a ústredných orgánoch štátnej správy a v nimi riadených RO / PO (hlavne v oblasti vzdelávania) sú odborníci, ktorí môžu úplne alebo vo väčšej či menšej miere zabezpečiť implementáciu opatrení.			iných služieb navrhujeme len v prípadoch, kde sme presvedčení, že verejná správa nemá vlastné kapacity na ich naplnenie, alebo pre kvalitnú implementáciu je nutný pohľad externého aktéra.
ÚV SR	<p>materiál (excel)</p> <p>4) K opatreniu č. 1 navrhujeme upraviť harmonogram nasledovne: Vytvorenie Riadiaceho výboru Október 2011 Obstaranie poradcov pre reformu kurikula Október – November 2011 Analýza kompetencií a kurikula November – December 2011 Príprava nových vzdelávacích programov a osnov December 2011 - Máj 2012 Vytvorenie (a obstaranie) skupiny trénerov Apríl - Jún 2012 Príprava nových školských vzdelávacích programov September 2012 - Jún 2013</p> <p>Zdôvodnenie: Príprava školských vzdelávacích programov je komplexný proces a ak má byť kvalitná, vrátane tréningov pedagogických zamestnancov škôl, je potrebné nechať dostatočný priestor na tento proces. Na ŠPÚ už teraz beží proces úpravy existujúcich štátnych vzdelávacích programov a sú vytvorené tvorivé komisie pre jednotlivé vzdelávacie oblasti. Ich úlohou je nadefinovanie nových cieľov naviazaných na kľúčové kompetencie namiesto obsahov vzdelávania, takže je reálne tento proces stihnúť výrazne skôr, ako je v návrhu materiálu. Z týchto dôvodov navrhujeme, aby sa samotná príprava nových štátnych vzdelávacích programov zrealizovala s termínom do mája 2012 vrátane krokov, ktoré tomu predchádzajú.</p>	O	ČA	Harmonogram bol čiastočne upravený podľa odporúčenia v pripomienke.
ÚV SR	<p>materiál (excel)</p> <p>5) K opatreniu č. 1 navrhujem premietnuť do akčného plánu: „ - znižovanie rozdielov v kvalite škôl, vytvorenie podmienok pre rozvoj škôl so zreteľom na školy, ktoré majú žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia, - premena škôl na učiace sa organizácie spoluprácou tímov pedagogických a odborných zamestnancov v školách a školských zariadeniach, hľadaním lokálnych riešení a podporou zdieľania najlepších skúseností, inkluzívnou výchovou a vzdelávaním v školách, podporou praxe učiteľov v praxi, zapojením odborníkov z praxe do výučby a vytváraním podmienok pre učenie sa v komunite,“</p>	O	ČA	Text akceptovaný ako jeden z cieľov opatrenia č. 1 - Kurikulárna reforma.

	<p>Zdôvodnenie: Ide o zosúladienie akčných plánov s materiálom Minerva 2.0 schváleným vládou SR dňa 17. 8. 2011 uznesením č. 544/2011. Ide o dôležité body z daného materiálu. Prvý z nich je zacielený na zvýšenie kvality škôl zo sociálne znevýhodneného prostredia a pre skvalitnenie všetkých škôl na Slovensku. Úlohou štátu nie je mať len obmedzený počet elitných škôl, ale zabezpečiť kvalitné vzdelávanie pre všetky deti.</p> <p>Duhé z opatrení vytvára podmienky pre dlhodobu udržateľný systém, ktorý by mal aj po skončení Minervy 2.0 zabezpečiť ďalší rozvoj kvality škôl, keďže budú priamo na školách ľudia schopní ďalej zvyšovať ich kvalitu. Zároveň toto opatrenie ďalej posilní skvalitnenie inkluzívneho vzdelávania, ktoré je na Slovensku v súčasnosti veľmi slabé a zapríčiňuje horšie vzdelávanie detí so špeciálnymi potrebami. Toto následne znižuje šance týchto detí v budúcnosti využiť svoj potenciál a plnohodnotne sa zapojiť do spoločnosti a na trh práce.</p>			
ÚV SR	<p>materiál (excel)</p> <p>6) V opatrení č. 2, v zošite “Harmonogram” v riadku 64 odporúčame zmeniť súčasné znenie: “Meranie nových dát na vzorke stredných škôl” na “Meranie nových dát na vzorke stredných a základných škôl”</p> <p>Zdôvodnenie: Ide o zosúladienie so znením v zošite č. 2, riadok 22, kde sa hovorí, že vo vzorke budú aj základné školy.</p>	O	A	Text zmenený.
ÚV SR	<p>materiál (excel)</p> <p>7) Opatrenie č. 6 žiadame zásadne prepracovať.</p> <p>Zdôvodnenie: infraštruktúra budov vzdelávacích inštitúcií je zahrnutá čiastočne v ROP a pre vysokoškolské inštitúcie v OP VaV, preto by bolo potrebné minimálne konkretizovať, o aké budovy má ísť. Podotýkame, že v záverečnej etape schvaľovacieho procesu je revízia OP VaV schválená na národnej úrovni monitorovacím výborom pre vedomostnú ekonomiku dňa 9. júna 2011, súčasťou ktorej je posilnenie opatrenia 5.1. OP VaV Budovanie infraštruktúry vysokých škôl a modernizácia ich vnútorného vybavenia za účelom zlepšenia podmienok vzdelávacieho procesu (o 42,5 mil. EUR zo zdrojov ERDF). Plánovaná výzva pre toto opatrenie OP VaV je jeseň roku 2011. V opatrení č. 6 navrhnutom SVVE sú ďalej neadekvátne ciele, neadekvátne – nerelevantné ukazovatele (napr. prijatie inštitucionálnych reforiem, počet študentov študujúcich v zahraničí ap.). Ďalej treba zdôrazniť, že náklady OP TP, opatrenia 2.5.2 sú alokované na už schválené aktivity: „Zabezpečovanie poradenských služieb pri príprave PPP projektov, príprava a založenie fondov na implementáciu nepriamych foriem pomoci“.</p>	Z	ČA	Po osobnej konzultácii bolo dohodnuté, že prvým krokom opatrenia bude analýza aktuálnych modelov financovania infraštruktúry vedeckých a výskumných inštitúcií a najlepšej praxe zo zahraničia.

	<p>teda najmä na vytvorenie nových mechanizmov nepriamej pomoci. Cieľom tohto opatrenia OP TP je vytvorenie a zavedenie systému nepriamych foriem pomoci pre fondy územného rozvoja, vrátane vytvorenia nástroja verejno-súkromného partnerstva, ktorého cieľom je predovšetkým pomoc pri príprave kvalitných PPP projektov. Dôležitým predpokladom je určiť legislatívne pravidlá a podmienky financovania projektov formou verejno-súkromného partnerstva, od čoho navrhovaný scenár abstrahuje. Použitie alokácie OP TP je potrebné zvážiť aj s ohľadom na skutočnosť a stav popísaný v analýze administratívnych kapacít spracovávaných RO pre OP TP na MDVaRR SR. Navrhnutý časový harmonogram je o.i. neadekvátny času, potrebnému na prípravu a stavebné úpravy akýchkoľvek budov. Ďalšou významnou výhradou je samotná skutočnosť že hospodárenie verejnej vysokej školy a nakladanie s jej majetkom je jedným z pilierov rozsahu samosprávnej pôsobnosti verejnej vysokej školy v súlade s § 6 zákona 131/2002 Z.z. , čo vyžaduje obzvlášť citlivý prístup a komunikáciu s akademickou obcou. Považujeme taktiež za neprimerané, aby v materiáli bola explicitne navrhovaná metóda VO podľa § 60 zákona 25/2006 Z.z. v znení neskorších predpisov - súťažný dialóg, ktorý verejný obstarávateľ môže použiť , ak ide o obzvlášť zložité projekty a nemožno použiť verejnú súťaž alebo užšiu súťaž. Nezanedbateľnou pripomienkou je efektívnosť a účinnosť opatrenia pri pomere vkladu cca 2 mil. EUR na poradenstvo a 5-10 mil. EUR na samotné investičné akcie.</p>			
<p>ÚV SR</p>	<p>materiál (excel) 8) V opatrení č. 7, v zošite “Harmonogram” v riadku 203 a v zošite č. 7 v časti “Kľúčové otázky pre analýzy” navrhujem doplniť, aby analýza zahŕňala aj analýzu zmien v štátoch, ktoré mali podobné problémy ako Slovensko, ako aj otázku, ako tieto štáty takéto zmeny riešili.</p> <p>Zdôvodnenie: Pre realizovateľnosť moderných zahraničných trendov na Slovensku je dôležité poučiť sa z priebehu podobných reforiem zo štátov s podobným kontextom a podmienkami, ako sú na Slovensku. Toto zvýši lepšie zakotvenie medzinárodných trendov do slovenskej reality.</p>	<p>O</p>	<p>A</p>	<p>Akceptované.</p>
<p>ÚV SR</p>	<p>materiál (excel) 9) V opatrení č. 19, v zošite “Harmonogram” v riadku 525 navrhujem nahradiť súčasný text nasledovným textom: “Príprava simulácií na rozvoj podnikateľských zručností prepojených s e-learningom”. Následne analogicky upraviť aj text v zošite č. 19.</p>	<p>O</p>	<p>ČA</p>	<p>Doplnený text "Príprava učebníc/skript, podkladových materiálov pre učiteľov a prípravu e-learningových aplikácií."</p>

	<p>Zdôvodnenie: V dnešnej dobe nie je možné robiť inovácie cez písanie učebníc a skript. Podobné učebnice a skriptá už existujú a neprinášajú potrebný efekt. Naopak, je potrebné začať vo vyučovacom procese používať simulácie typu second life, investland a podobne. Deti nepotrebujú sadu definícií a pojmov z učebníc, deti potrebujú zažiť simuláciu podnikania a naučiť sa vo virtuálnom svete, ako podnikanie funguje. Toto ich bude potom motivovať, aby podnikali aj v reálnom svete a zvýši to u detí záujem, aby neskôr hlbšie študovali teórie podnikania a aby vytvárali inovácie. Nemôžeme očakávať od súčasných učiteľov, že začnú učiť inovatívne, pokiaľ nedostanú do ruky inovatívny nástroj, ale len tradičné nástroje, ktorými sú učebnice a skriptá.</p>			
ÚV SR	<p>materiál (excel) 10) V zošite č. 19 v časti kľúčové ukazovatele navrhujem doplniť nový ukazovateľ: “počet založených firiem študentmi/počet firiem, na ktorých založení sa študenti podieľali”</p> <p>Zdôvodnenie: Navrhnutý ukazovateľ slúži na vyhodnotenie výsledku vzdelávania k podnikaniu a nielen na konštatovanie, že sa samotné vzdelávanie uskutočnilo.</p>	O	A	Text doplnený.
ÚV SR	<p>materiál (excel) 11) Žiadame prehodnotiť harmonogram opatrenia S.4: prvotným krokom by mala byť identifikácia hlavných problémov (ÚVO, obstarávateľa), príprava zákona o VO (na základe analýzy s možným dopadom aj na iné zákony), a to v kompetencii ÚVO, MS SR apod., legislatívny proces a následne metodické pokyny atď. Obstarávanie externého dodávateľa pre VO zo strany SVVE je irelevantné.</p> <p>Zdôvodnenie: harmonogram navrhovaný v dokumente nezodpovedá potrebám realizácie opatrenia.</p>	O	N	Harmonogram predpokladá obstaranie externej podpory na "zbieranie a spracovanie údajov od obstarávateľov a zbieranie najlepšej zahraničnej praxe v iných krajinách EÚ a pri posúdení personálnych potrieb UVO". Dôvodom tohto prístupu je nutnosť externého a nezávislého pohľadu na procesy VO.
ÚV SR	<p>materiál (excel) 12) V opatrení č. S.6 navrhujem doplniť do zošitu “Harmonogram” a do zošitu S.6 úlohu pre externého dodávateľa zabezpečiť zaškolenie užívateľov nového hardwaru a software ako aj polročný helpdesk, v rámci ktorého bude dodávateľ poskytovať podporu užívateľom.</p>	O	A	Akceptovaná.

	Zdôvodnenie: Zaškolenie a helpdesk uľahčia osvojenie si nového hardwaru a softwaru jeho užívateľmi.			
ÚV SR	<p>materiál (excel)</p> <p>13) V zošite č. S.7 v riadku 49 zmeniť súčasný text “Možná úloha MŠVVŠ SR - Sekcie medzinárodnej spolupráce, ktorá má mnohoročné skúsenosti s organizáciou účasti na veľtrhoch, a teda by mohli dať základný obraz o podujatiach, ktoré sa oplatí dať do základného súboru podporovaných podujatí.” na nasledovný: “Možná úloha MŠVVŠ SR”</p> <p>Zdôvodnenie: Na MŠVVŠ SR sa vysokým školstvom zaoberajú viaceré sekcie. Určenie úloh jednotlivých sekcií by malo byť až výsledkom analýzy, ktorá sa bude realizovať v rámci tohto opatrenia.</p>	O	A	Text zmenený.
ÚV SR	<p>materiál</p> <p>14) Odporúčame zvážiť prehodnotenie harmonogramu jednotlivých opatrení (časového harmonogramu aj popisu jednotlivých opatrení v záložkách) za účasti zodpovedných subjektov a až potom predloženie na rokovanie vlády SR.</p> <p>Zdôvodnenie: vyplýva zo súboru pripomienok uvedených v tomto stanovisku; opatrenia sú v navrhovanom obsahu, rozsahu, forme a pri navrhovanom financovaní veľmi komplikovane implementovateľné.</p>	O	N	Časové harmonogramy boli už predjednané s relevantnými aktérmi.
ÚV SR	<p>materiál (word)</p> <p>15) S. 1, ods. 4 v úvodnej časti odporúčame preformulovať: „Preto predkladateľ navrhuje vziať si za vzor postup Fínska v ekonomickej kríze..... „</p> <p>Zdôvodnenie: je prinajmenšom odvážne jednoznačne tvrdiť, že jedinou reálnou možnosťou, ako Slovensku pomôcť dostať sa z hrozacej ekonomickej krízy, je vziať si za vzor postup Fínska.</p>	O	A	Zmenené na "Jednou z možností..."
ÚV SR	<p>doložka vybraných vplyvov</p> <p>16) V časti A.5 odporúčame doplniť vyjadrenie MF SR ako gestora rozpočtu verejnej správy.</p> <p>Zdôvodnenie: vyjadrenie sekcie rozpočtu MF SR chýba (MF SR sa vyjadrilo len ako gestor IS).</p>	O	ČA	Doložku k finančnému zabezpečeniu opatrenia MF SR nevedelo poskytnúť vzhľadom na prebiehajúce rokovanie o zákone o štátnom rozpočte na rok 2012. Materiál bude poskytnutý na opätovné vyhodnotenie finančných vplyvov po uzavretí rokovaní a doložka bude doplnená.

<p>ÚV SR</p>	<p>Vplyv na informatizáciu spoločnosti (príloha) 17) Odporúčame prehodnotiť v spolupráci s MZV SR, MV SR, MŠ SR, SAV, APVV a príp. ďalších dotknutých subjektov.</p> <p>Zdôvodnenie: nedostatočná previazanosť medzi popisom vplyvov na IS, popisom opatrení a rozpočtom opatrení.</p>	<p>O</p>	<p>N</p>	<p>Súčasnú znenie považujeme za dostatočnú.</p>
<p>ÚPV SR</p>	<p>Vlastný materiál príloha harmonogramy opatrenie 12 V časti "Kľúčové ukazovatele" odporúčame odstrániť nový ukazovateľ "Počet patentov podaných slovenskými výskumníkmi, ktoré sú ziskové". Zdôvodnenie: Ziskovosť je podstatný, ale nie jediný ukazovateľ úspešnosti vynálezu. Vynález, na ktorý je udelený patent, a ktorý je výsledkom základného výskumu nemusí prinášať priamy zisk, keďže je väčšinou vzdialený priemyselnej aplikácii, ale môže zvýšiť kredit inštitúcie, v ktorej pôvodcovia pôsobia.</p>	<p>O</p>	<p>N</p>	<p>Tento ukazovateľ považujeme za analyticky hodnotný v rámci kontextu ostatných meraných indikátorov. Výhrady znesené v pripomienke budú implicitne brané do úvahy pri hodnotení opatrenia ako celku.</p>
<p>ÚPV SR</p>	<p>Vlastný materiál príloha harmonogramy opatrenie 13 V časti "Kľúčové otázky pre analýzy" odporúčame v druhom bode nákladovej analýzy nahradiť slová "nápad/objavy" slovami "technické riešenia" a zosúladiť tak pojmoslovie s prvým bodom nákladovej analýzy.</p>	<p>O</p>	<p>A</p>	<p>Text zmenený</p>
<p>ÚPV SR</p>	<p>Návrh uznesenia vlády V návrhu uznesenia vlády odporúčame uvádzať osobu na čele Úradu priemyselného vlastníctva SR v ženskom rode - predsedníčka úradu priemyselného vlastníctva.</p>	<p>O</p>	<p>A</p>	<p>Zmena zapracovaná.</p>
<p>ZPVVO</p>	<p>K materiálu všeobecne Predložený harmonogram konkretizuje náplň jednotlivých opatrení, stanovuje riadiace štruktúry a gestorov za ich plnenie a určuje termíny ich postupnej implementácie. Tým sú dané predpoklady pre priebežné monitorovanie a kontrolu plnenie navrhovaných vecných zámerov. Podľa navrhnutých harmonogramov k jednotlivým opatreniam majú byť systémové zmeny realizované v období r.2012 - 2013 s dopadmi a výsledkami v neskoršom období. Otázkou je či existuje dostatočný časový priestor na rozsiahle analýzy v rámci opatrení pri prehlbujúcej sa celosvetovej recesii. Plánované rozsiahle analýzy, pri jednotlivých opatreniach, v objeme cca 0,5 - 1,0 mil- Eur, ktoré majú vypracovať renomované tuzemské a zahraničné firmy, vyvolávajú obavu či práve tento moment nie je hlavným účelom programu Minerva 2.0, pričom dopady a výsledky sú neurčité. Značné množstvo kompetencií a gescií (napr. Opatrenie č.15,16,17 a S3) sa plánuje presunúť na Ministerstvo hospodárstva SR, avšak nie je dostatočne naznačené ako bude riešené personálne zabezpečené pre výkon uvedených</p>	<p>O</p>	<p>N</p>	<p>Časový harmonogram vychádza z praxe pri implementácii podobných opatrení a analýzy k jednotlivým opatreniam budú brať súčasne ekonomické procesy samozrejme do úvahy. Obstarávanie dodávateľov analýz nie je v žiadnom prípade "hlavným momentom" tejto stratégie. Obstarávanie mimo kapacity verejnej správy je navrhované iba v prípadoch kedy sa podľa nášho názoru jedná o úlohy, pre ktorých plnohodnotné vypracovanie verejná správa nemá kapacity, alebo pokiaľ sme presvedčení o nutnosti vonkajšieho pohľadu na inovačný sektor. Alokované prostriedky zabezpečia obstaranie komplexných a kvalitných analýz na ktorých sa budú dať postaviť zmeny, ktoré budú mať zásadný vplyv na vývoj VaV v strednodobom horizonte.</p>

	činností.			
ZPVVO	<p>Opatrenie č.5 Systém popularizácie vedy Vypustiť zámer výstavby nových múzeí, ale rozšíriť zámer o podporu obnovy a rozširovania existujúcich „technických múzeí“</p> <p>Zdvôvodnenie:</p> <p>Venovať na výstavbu nových múzeí 20-40 mil. Eur (návrh rozpočtu) je v súčasnosti neúnosné, vhodnejšie je ich investovať na prebudovanie už existujúcich technických múzeí. Doporučujem uvedený smerovať vyčlenením finančných prostriedkov na účelový marketing a mediálnu politiku s cieľom všeobecnej popularizácie vedy a výskumu.</p>	O	N	Skúsenosti zo zahraničia ukazujú, že úspešné programy popularizácie vedy boli postavené na zásadných projektoch so zodpovedajúcou infraštruktúrou. Presný počet a umiestenie múzea/í, jeho koncepcia bude predmetom plánovanej analýzy. Nami navrhovaný materiál spoluprácu s už existujúcimi inštitúciami nevyklučuje, ba naopak predpokladáme plodnú spoluprácu. Predkladaný materiál taktiež ráta s vyhradením prostriedkov na účelový marketing, alebo obsahovú reformu popularizácie vedy.
ZPVVO	<p>Opatrenie č.6 Obnova budov vzdelávacích a výskumných inštitúcií Presmerovať finančné zabezpečenie predmetného opatrenia na zdroje štrukturálnych fondov v novom rozpočtovom období rokov 2014-2020</p> <p>Zdvôvodnenie:</p> <p>Pôvodne bol pre toto opatrenie uvažovaných rozpočet na úrovni 10-20 mil Eur, teraz sa znížil na 2,5 - 5 mil. z uvedeného vyplýva, že v skutočnosti nie je cieľom zásadná obnova infraštruktúry a budov univerzít. Odporúčame preto celé opatrenie č.6 nasmerovať na využitie nových štrukturálnych fondov v r.2014 -2020.</p>	O	N	Cieľom opatrenia je zásadná obnova budov vzdelávacích a výskumných inštitúcií a rozpočtové prostriedky prihládajú na súčasné možnosti verejných financií. Navrhovaný materiál umožňuje využívanie daných prostriedkov (i keď obmedzených) už pred rokom 2014.
ZPVVO	<p>Opatrenie č. 9 a č.10 Nový grantový systém pre akademický výskum/aplikovaný výskum Upraviť časový harmonogram vytvorenia a výkonu činnosti jednotlivých agentúr tak, aby bol v súlade s ukončením navrhovaných legislatívnych zmien (obdobie 09/12 -03/13)</p> <p>Zdvôvodnenie:</p> <p>Obsah a rozsah plánovaných analýz pre obidva grantové systémy sú takmer identické, cieľ je ale jasný : Vytvoriť postupne dve agentúry resp. využiť existujúce štruktúry APVV pre "akademický výskum" a bez jasných garancií a podmienok vytvárať grantový systém pre aplikovaný výskum. Tento proces musí byť realizovaný až na základe schválených legislatívnych zmien v</p>	O	N	<p>Cieľom analýz vo zmieňovaných opatreniach nie je vytvoriť dve osobitné agentúry. Predmetom analýzy je práve naopak zistiť ideálne nastavenie grantových modelov a ich administrácie, pričom neexistuje definitívna predstava budúcom o organizačnom nastavení APVV či inej potencionálnej agentúry.</p> <p>Časové harmonogramy nerátajú s pozastavením práce APVV do ukončenia analýz a prípadných zmien, preto ostatné pripomienky považujeme za neopodstatnené.</p>

	<p>príslušnom zákone. Odstrániť treba aj časový rozpor implementácie návrhu na vytvorenie nového grantového systému pre aplikovaný výskum - 09/2012. Grantová podpora v SR je plánovaná na r.2012 už v objeme 15 mil.Eur. Je prakticky nerealizovateľné: pripraviť výzvy, vybrať a schváliť projekty, čerpať na nové projekty 15 mil.eur v priebehu 4 mesiacov r.2012.</p>			
ZPVVO	<p>Opatrenie č.14 Špičková infraštruktúra pre elitný výskum Rozšíriť kľúčové otázky pre analýzu o nasledovnú tému: Ako stanoviť kritériá ekonomickej a spoločenskej návratnosti prostriedkov vložených do podpory jednotlivých projektov?</p> <p>Zdôvodnenie:</p> <p>Jeden z hlavných cieľov " ... vznik inovatívnych MSP, ktoré zásadne prispievajú k tvorbe HDP a pracovných miest" je iluzórny pokiaľ bude pokračovať doterajšia forma existencie inovatívnych firiem" v rámci už existujúcich VTP. Väčšinou využívajú lukratívne podmienky po dobu max.3 roky a potom sa likvidujú alebo " transformujú" na inú inovatívnu firmu. Pokiaľ sa plánuje využiť 335 mil.Eur zo ŠF EÚ na 4 VTP je potrebné zásadne sprísniť podmienky na ich návratnosť smerom ku gestorom jednotlivých VTP.</p>	O	A	Pripomienka akceptovaná.
ZPVVO	<p>Opatrenie č.17 Stimuly pre investície do výskumu a vývoja Skrátiť plánovaný rozsah a trvanie analýz v tejto oblasti a doplniť odhadovaný rozpočet a smerovanie nákladov</p> <p>Zdôvodnenie:</p> <p>Zbytočné plánované rozsiahle analýzy na oblasť, ktorá je legislatívne pokrytá (zákon o stimuloch). Odporúčame kompetenciu v skrátrenom legislatívnom konaní previesť na MH SR, aj s nevyhnutnou novelou zákonov.</p>	O	N	Vzhľadom na súčasný stav VaV v SR považujeme reformu tejto oblasti vrátane vypracovania kvalitných analýz za participácie viacerých zásadných aktérov za dôležitú.
ZPVVO	<p>Opatrenie S.4 Novelizácia zákona o verejnom obstarávaní Doplniť znenie prvého hlavného cieľa predmetného opatrenia nasledovne: „Zvýšiť efektívnosť VO a racionalizovať jeho postupy a tým umožniť obstarávateľom v skrátrenom procese rýchlejšie a lacnejšie nakupovať</p>	O	ČA	Text čiastočne zmenený na "Zvýšiť efektívnosť VO a racionalizovať jeho postupy a tým umožniť obstarávateľom lacnejšie nakupovať kvalitnejší tovar a služby" Zdôvodnenie: Skrátlenie procesov VO nemusí

	<p>kvalitnejší tovar a služby.“</p> <p>Zdôvodnenie:</p> <p>Priebeh riešenia projektov VaV v súčasnosti výrazne ovplyvňuje obstarávanie spotrebného materiálu pre výskum. Je potrebné legislatívne upraviť a racionalizovať obstarávanie tejto časti oprávnených nákladov VaV.</p>			<p>byť nutnou súčasťou všetkých implementovaných opatrení, i keď v oprávnených prípadoch je zámerom proces skrátiť.</p>
ÚVO	<p>K vlastnému materiálu - príloha harmonogramy, K časti Harmonogram S.4 Verejné obstarávanie</p> <p>1) Zásadná pripomienka: Úvodný riadok tabuľky „S4 Verejné obstarávanie zodpovedný ÚVO“ Žiadam upraviť z hľadiska určenej zodpovednosti subjektov nasledovne: „S4 Verejné obstarávanie zodpovedný MS SR, ÚVO, SVVE“ Odôvodnenie: Za plnenie jednotlivých úloh uvedených v tabuľke nemožno všeobecne označiť iba Úrad pre verejné obstarávanie. Gestorom prípravy nového zákona o verejnom obstarávaní je uznesením vlády SR č. 883 z 15. 12. 2010 poverené Ministerstvo spravodlivosti SR. Taktiež úrad nemôže preberať zodpovednosť aj za úlohy priradené iným subjektom, na ktoré z hľadiska svojich kompetencií nemá žiadny vplyv.</p>	Z	ČA	<p>Pripomienka zapracovaná po konzultácií.</p>
ÚVO	<p>K vlastnému materiálu - príloha harmonogramy, K časti Harmonogram S.4 Verejné obstarávanie</p> <p>2) Zásadná pripomienka: Úloha: „- Metodické pokyny k súčasnému zákonu – zodpovedný ÚVO“ Uvedenú úlohu žiadam vypustiť v celom rozsahu.</p> <p>Odôvodnenie: Z textu nie je zrejmé o aké metodické pokyny ide. Úrad pre verejné obstarávanie podľa § 112 písm. j) a k) zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov metodicky usmerňuje účastníkov procesu verejného obstarávania a zverejňuje metodické usmernenia na svojom webovom sídle. Metodické</p>	Z	A	<p>Pripomienka zapracovaná po konzultácií.</p>

	<p>pokyny nie sú uvedené v pôsobnosti úradu. Ak ide o metodické usmerňovanie účastníkov procesu verejného obstarávania, ktoré úrad vykonáva aj v súčasnosti, nie je potrebné uvádzať predmetnú úlohu.</p>			
ÚVO	<p>K vlastnému materiálu - príloha harmonogramy, K časti Harmonogram S.4 Verejné obstarávanie</p> <p>3) Zásadná pripomienka: Úloha: „Novela zákona o VO – zodpovedný MS SR“ Žiadam terminologicky upraviť nasledovne: „Nový zákon o VO – zodpovedný MS SR“ Odôvodnenie: Z hľadiska terminologického ide zrejme o nový zákon o verejnom obstarávaní a nie o novelu zákona o verejnom obstarávaní.</p>	Z	A	Pripomienka akceptovaná.
ÚVO	<p>K vlastnému materiálu - príloha harmonogramy, K časti Harmonogram S.4 Verejné obstarávanie</p> <p>4) Zásadná pripomienka: Úloha: „Vecný zámer zákona o VO – zodpovedný MS SR“ Žiadam terminologicky upraviť nasledovne: „Vecný zámer nového zákona o VO – zodpovedný MS SR“ Odôvodnenie: Terminologické upresnenie.</p>	Z	A	Pripomienka akceptovaná.
ÚVO	<p>K vlastnému materiálu - príloha harmonogramy, K časti Harmonogram S.4 Verejné obstarávanie</p> <p>5) Zásadná pripomienka: Úloha: „Príprava paragrafového znenia zákona o VO - zodpovedný MS SR - návrh paragrafového znenia v novom zákone – zodpovedný ÚVO + MS SR“ Žiadam zosúladiť terminológiu a zodpovednosť v uvedenej úlohe nasledovne: „Príprava paragrafového znenia nového zákona o VO - zodpovedný MS SR - návrh paragrafového znenia v novom zákone – zodpovedný MS SR + ÚVO“ Odôvodnenie: Z predmetnej úlohy vyplýva, že za „prípravu“ paragrafového znenia zákona o</p>	Z	A	Text zmenený - spoluzodpovednosť ÚVO a MS SR pri predkladaní legislatívnych zmien v každej fáze ich prípravy.

	VO je zodpovedné MS SR a za „návrh“ paragrafového znenia v novom zákone je zodpovedné ÚVO + MS SR. Z toho dôvodu žiadam v predloženom harmonograme prehodnotiť zodpovednosť uvedenú pri jednotlivých úlohách.			
ÚVO	K vlastnému materiálu - príloha harmonogramy, K časti Harmonogram S.4 Verejné obstarávanie 6) Zásadná pripomienka: Úloha: „Schválenie zákona vládou SR a NR SR - zodpovedný MS SR“ Žiadam terminologicky upraviť nasledovne: „Schválenie nového zákona vládou SR a NR SR - zodpovedný MS SR“ Odôvodnenie: Tak ako v bode 4.	Z	A	Pripomienka akceptovaná.
ÚVO	K vlastnému materiálu - príloha harmonogramy, K časti S.4 Novelizácia zákona o VO 7) Zásadná pripomienka - zosúladiť všetky pojmy s horeuvedenými pripomienkami, - zosúladiť zodpovedné osoby a úlohy v zmysle horeuvedených pripomienok.	Z	A	Pripomienka akceptovaná.
AZZZ SR	všeobecne k materiálu AZZZ SR materiál berie na vedomie. Odporúčame materiál prerokovať na pôde HSR SR, nakoľko ma väzby na kvalitu podnikateľského prostredia a konkurencieschopnosti SR	O	A	Po konzultácií so sekretariátom HSR SR bude materiál zaradený na jeho rokovanie.
SRK	Slovenská rektorská konferencia odporúča začleniť vysoké školy do príprav opatrení. Tiež odporúčame zaangažovať aj medzinárodné tímy odborníkov, zahraničných partnerov s dlhodobými skúsenosťami v sektore vysokého školstva ako Európsku asociáciu univerzít, či výskumu a inovácií do externých analýz pre potreby opatrení.	O	ČA	Detaily zapracovania tejto pripomienky budú prebrané na osobnom stretnutí.
SAV	Všeobecne Nie je dostatočne definovaný prekryv Harmonogramu Minerva 2.0 a materiálu Akčný plán plnenia Stratégie Fénix 1	Z	A	Harmonogram Stratégie Minerva 2.0 bol prekonzultovaný s MŠVVŠ SR a je oboma stranami považovaný za komplementárny.
SAV	viaceré opatrenia Aby sa zabezpečila priebežná koordinácia aktivít Minervy 2.0, žiadame	Z	A	SAV bude členom zmienovaných riadiacich výborov.

	doplniť SAV v postavení spolupracujúcej organizácie ako člena riadiaceho výboru v nasledovných opatreniach 3. Granty a ceny na prítiahnutie a podporu elitných výskumníkov 4. Inštalčné granty pre mladých výskumníkov 5 Systém popularizácie vedy 9 Novy grantový systém pre akademicky výskum 10 Grantový systém pre aplikovaný výskum 11. Efektívnejšie využitie ŠF EÚ 13 Legislatíva a postupy ovplyvňujúce duševné vlastníctvo 14. Infraštruktúra pre elitný výskum S.2 Odbyrokratizovanie EU fondov			
SAV	Vlastný materiál príloha harmonogramy Opatrenie 8 V opatrení č. 8 Zásadná reforma SAV a/ žiadame doplniť SAV k nasledovným úlohám: Audit majetku a jeho stavu Príprava dlhodobého finančného výhľadu Návrh modelu financovania Príprava zákona o VVI Vecný zámer Paragrafové znenie Príprava legislatívnych zmien b/ žiadame rozšíriť úlohu Príprava zákona o VVI nasledovne: Príprava zákona o VVI a novely zákona o SAV	Z	A	Zmeny akceptované podľa návrhu v pripomienke.
SAV	Vlastný materiál príloha harmonogramy Opatrenie 8 Žiadame presnejšie definovať a upraviť merateľné indikátory (kľúčové ukazovatele) pre Opatrenie č. 8 po konzultácii so SAV	Z	A	Zpracované po konzultácií.
Verejnost'	Harmonogram realizácie opatrení Minervy 2.0 Predstavitelia Americkej obchodnej komory v Slovenskej republike podporujú návrh zapájať do riadenia a procesu výučby externých partnerov, a preto navrhujú, aby spoločnosti mohli vstupovať na pôdu univerzít, no aby náklady s tým spojené boli považované za daňovo uznateľné položky.	O	N	Návrh v pripomienke bude predmetom analýzy a diskusie pri implementácii opatrenia.
Verejnost'	Harmonogram realizácie opatrení Minervy 2.0 Predstavitelia Americkej obchodnej komory v Slovenskej republike navrhujú zakomponovať do opatrenia 7. Reforma riadenia vysokých škôl aj cieľ týkajúci sa zakladania a potreby vzniku Alumni klubov na univerzitách.	O	ČA	Doplnený cieľ opatrenia "Vytvoriť a využívať absolventské siete ako zdroj budovania značky a čiastočnej finančnej podpory."
Verejnost'	Harmonogram realizácie opatrení Minervy 2.0	O	ČA	S obsahom pripomienky v zásade súhlasíme a

	Predstavitelia Americkej obchodnej komory v Slovenskej republike sa domnievajú, že motivácia vysokých škôl by nemala stáť na finančných motivátoroch za každého prijatého študenta a každého absolventa, keďže tento typ motivátora znižuje kvalitu vyučovacieho procesu a znižuje pripravenosť absolventov pre prax.			predpokladáme, že model financovania VŠ bude stáť na komplexnej sade ukazovateľov z ktorej počet študentov bude len jeden.
Verejnost'	Harmonogram realizácie opatrení Minervy 2.0 Predstavitelia Americkej obchodnej komory v Slovenskej republike navrhujú vhodným spôsobom podporiť hosťovanie na našich vysokých školách uznávaných špecialistov – významných vedcov, vytváranie spoločných inovačných centier a centier pre transfer technológií so zahraničnými univerzitami.	O	A	Navrhované opatrenia sú súčasťou stratégie Minerva 2.0
Verejnost'	Harmonogram realizácie opatrení Minervy 2.0 Predstavitelia Americkej obchodnej komory v Slovenskej republike sa domnievajú, že súčasná štruktúra vysokých škôl a univerzít má systém "tabuľkového platového ohodnotenia" a nepozná štatút "špičkového pracovníka" a teda ho nevie ani vhodne ohodnotiť a motivovať – stabilizovať. Navrhujeme zaviesť "štaút" – špičkového pracovníka – významného a medzinárodne uznávaného odborníka, čo mu umožní získať lepšie ohodnotenie.	O	ČA	Detaily implementácie jednotlivých opatrení budú predmetom práce Riadiacich výborov a projektových tímov, ktorými bude pripomienka prezentovaná.
Verejnost'	Harmonogram realizácie opatrení Minervy 2.0 Predstavitelia Americkej obchodnej komory v Slovenskej republike navrhujú podporiť systém výskumných univerzít "špičkových výskumných univerzít" a vysokých škôl.	O	A	Návrh je súčasťou opatrení stratégie Minerva 2.0.